

NS RH7 74

備必康健 活生性女男 著甲順余

1935

行印店書央中



## 槪論 第一章 性之意義..... 第二章 性之現象…………………………………………六

第三章 性之調節………………………………………一一

第一節 性事之適當年齡…………………………………一一

第四章 此	第五節	第四節	第三節
性之變態	性慾衝動之由來	性慾之調節方法	<b>禁慾</b>

男 女 性 生 活

目大

,												
男女	第三節	陰脣	第二節	第一節	第二章	第四節	第三節	氏腺	第二節	第一節	第一章	各論
男女性生活。目炎	卵子	陰脣)九二	女性性器官之解剖(卵巢輸卵管子宮膣陰核前庭巴爾德林氏腺	女性之性慾	第二章 女性之性生活	第四節 男性應警戒之事項	精子	氏腺陰莖)六五	男性性器官之解剖(睾丸副睾丸輸精管精囊射精管攝護腺哥伯	男性之性慾	男性之性生活・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
=	101	九二	宮膛陰核前庭巴爾德林氏腺			七七			精管精囊射精管攝護腺哥伯		六1一	

24

結論	第五節節
<b>4</b>	女性應警戒之事項;、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、
	一〇五

男女性生活

槪

論

第一章

性之意義

之生活專為傳播種子者是性實為生理上之本能不待言而喻不待教而知一至相當年齡 安適不過不可錯用不可濫用錯用則死濫用亦死故善為性生活者能適如其度受性行為 即自然而然發生性之衝動以要求異性滿足其慾望不特得精神上之快愉且得身體上之 之利而不受性行為之害可以養生可以安神可以傳種苟不然者或錯用也或濫用也則利 孟子曰食色性也西哲亦有言曰人類之生活食而已矣性而已矣故哲學家有以人類

武陵

余順田編纂

概論

男

¢

性 生 活 害失之毫釐謬以千里不可不熟察焉西部入士凡受中等以上教育者即有受性教育之機

来見而禍害立至可以喪命可以絕嗣故同一性行為也善用之則受其利不善用之則**承其** 

男 t 性 生 活

會除生理衞生中關涉於性器官部分儘量教授外更多之特聘名家專授性智識者故。

至

成人皆已洞曉其利害若者應趨若者應避不至錯用或濫用吾國不然所謂士大夫也者固

之本能以生理上之要求皆有自然發展之勢亦不甚秘更無從秘秘云秘云徒見其僨事而 室潰敗决裂而不可收拾故反不如公開言之反足任人知所利害且也性之與食同為動物 官部分一若神秘而不可言傳者然然而祕之愈密錯用愈多而其性之衝動亦全不可遏馴 諱莫如深即中人以下亦以爲不雅馴而相率緘口不言甚至教授生理衞生時亦略去性器

僅須從性之外面以明瞭其利害得失如性之現象性之調節性感以及男女關係等均屬於 剖析則須返溯及於生物學及遺傳學而後可能此非專門學者莫能道其隻字若淺言之則 之性則爲性慾之性而非性質之性故凡本書之所謂性者皆爲性慾之性性主意義試詳爲

然則性之意義果如何乎性之意義有二一爲性質之性一爲性慾之性而所謂性行爲

此本書所言即專從性之外面以判別性生活之利害得失使人得性之正確觀念而不至於。

錯用或濫用此則本書之使命也

學上則有情緒及感情等之意義是情與性慾實非一物蓋性則可靜可動放之則彌六合卷 之則退藏於密而情則必有所專注更必有對象有專注有對象則必有動而無靜試以心理 胃以獸慾者此皆不知性慾之意義情之為物由性而生喜怒哀樂何一非情之表現在心理 然為不文而代以性學者亦有以性慾為卑汚而以淫字形容之者更有以性行為之可恥而 熟即自然而然有性然上之要求男者必求女女者必求男幾之不達目的不止之勢然有戀 爱重於生命者使之然者則此種義務人將有望望然以去之者矣故性行爲實爲人類之唯 行為之快樂而忘卻其為應盡之義務雖然唯其如是故人人皆有此興味一至身體發育成 而為應盡之義務不過此種義務與其他義務稍異含有快樂及意旨之關係行之者只知性 及各種之不絕其生命全繫於此使無此者則世界立可枯槁以故性行為實非應享之權利。 一義務而性慾亦卽爲人類之唯一本能無可神祕亦無羞恥更無所謂不雅剔國人有以性 抑又言者性愁二字非惡名詞也正與食慾相等人莫不飲食也亦莫不有性慾也人類

性生活

概論

莮 女 性

满足其性之要求故性交實為性之終結行為而在科學上亦卽謂之日性行為性慾之發動。 皆本乎性行為因欲為此性行為遂起性之衝動其在心理上則男求女愛女求男數用種種 而人類則不然自元旦以至除夕一年三百六十五日中殆無一時無一刻而無性慾。 乎若以厚薄而論則獸類尚較人類為薄獸類皆有交尾期一過此期其性慾即潛伏而不發。 若曰獸慾更為荒謬獸類誠有性慾人類獨無此性慾乎而人類之性慾與獸類又有何相異 其性慾不知調節誠不免於淫若爲正常則何從之有男女居室人之大偏而可以淫目之乎 翟之為義在文字學上乃為水量過多故久雨不止謂之程雨水漲不已謂之浸淫人而濫用 類為薄故凡以情字祬字或獸慾等字以代性慾者皆陷於過誤者也 學言則性為本能情為衝動故性可包括情而情不能兼涵性至於淫則更非能與性慾相並。 時無 性之最後目的則為生殖而其最需要者則為性交非性交無以生殖而亦非性交無以 一刻而不生衝動蓋隨時皆可起性慾衝動也是人類與獸類相較反覺人類為厚獸。

亦即無

之方法以引起異性之獸心於是有美其裝束者有美其姿態者有美其聲音笑貌者盡態極

男女性生活機論

不繫於性行為者皆為自欺欺人之語决非確論也。 之發動必本乎性行為舍去性行為卽無性慾可言一部分人高唱精神戀愛以及所謂戀愛 要求得以滿足其最終目的亦可達到且此亦不僅人類爲然凡百動物何莫不然故 **遬女性之陰核立時發生勃起現象而在女性更於陰核勃起外尚有大陰脣等之各種** 無戀愛可言蓋必先由性之衝動而後對於異性漸起愛情因愛情濃厚而後現於行為之上。 其最後則必至兩性肉體接觸男性之精子入於女性之隱內為止蓋必如是而後性慾上之 因此以達其最後目的之生殖其在生理上則性衝動一起其性器官即發生異態男性之陰 衝動則進一步即及於肉體上之關係而爲性行爲以滿足其性慾上之要求而他一方則更 妍以誘起異性之注意而挑發其性衝動是即所謂心心相印迨旣彼此心心相印發生性慾 於性慾性慾奧戀愛雖字義各別而其本源則一有性慾關係而後有戀愛舍棄性慾關係卽 於此又須一言及於戀愛與性慾之關係矣戀愛與愛有別愛則出於仁慈而戀愛則本 凡性慾 變化。

使性慾得以滿足性慾一經滿足則其戀愛之程度更堅而固故戀愛必起於性慾而性慾之

者則有之矣未有有戀愛而不生性慾關係者也一男一女清談娓娓促膝歡笑或花前並肩。 滿足更為戀愛的一層保障互相為因互相為果實膠結而不可分有性慾關係而不生戀愛

此即不能滿足其兩心之愛好也古人有言不見可欲則不亂斯雖非真知灼見之言然亦合 徒聞其語未見其人苟戀愛矣縱竭意克制其性之衝動遏而不發然不久即不能自持由談 關係而言戀愛者 有數分獎理蓋旣一 心而並肩由並肩而握手由握手而接吻由接吻而抱腰再進一步即非爲性行爲不可蓋非 年分居而其愛不衰乎故戀愛之來必本於性慾無性慾關係即無戀愛有所謂精神戀愛者 其間者决不能至若是天下莫愛於父母莫親於手足然一以較夫妻則又愈乎遠矣即一 或日下偶語小別則黯然神傷分袂則淚若貫珠斯固戀愛之極致也然彼無性慾關係存乎 仁慈之愛其愛不專一為性慾上之戀愛其愛莫匹夫妻有於離婚後而猶其愛如故乎有終 見傾心即彼此不能自克也故戀愛與性慾其本則一决不能離去性慾

性之現象

六

爲

望除食慾外即推性慾任何方法絕不能與之相抗誠觀人於飢餓之餘或渴甚之際則其心 野火之燒草木洵非過當古來之言教育者治法律者以暨哲學家宗教家政治家等無不盡 後性慾即勃然而起不可遏止古人所謂飽煖思裎慾誠非虛語凡飽食煖衣之輩誰不急急 中除求飲求食外殆無他念斯時縱有美色當前亦絕無性慾上之要求然一至食慾充足而 官吏必奪崇之奉若神明建坊入祠世世不替其用心亦可謂至矣然而其效有幾蓋人生欲 厥心力以謀性慾之節制然卒未見大效古代猶太摩西懲姦最嚴凡國民有不正之淫行者。 何嚴刑峻法决不能將性慾克制即勉強收效於一時而一遇機會亦必逸出如來以性慾比 要求性慾上之滿足男性然女性然古人謂世祿之家鮮克有禮其原卽由於此。 獲者亦可格殺之而教育家及政治家更竭力提唱貞節雖一介細民苟守身如玉絕無瑕疵。 於男女私通行為亦處死刑若在吾國其立法雖無如是之嚴而姦夫姦婦在姦所爲本夫拿 處刑極重如結婚之夜新即發見新婦非處女格殺勿論其後若英吉利法蘭西德意忘等對 性慾之來起於本能無可遏抑者孟子以食與色並列誠爲有見之言故除食慾以外。

後之性交且其經過之時間至為短促芍雙方情投意合皆有滿足性慾之要求則其成功較 發露矣於是進一 分情苗萌孽於其中以求實現其性之滿足故異性追求實為性之第一現象此第一現象旣 中所深惡痛絕之人早已絕裾而去决不至再娓娓清談者荷雙方有清談之可能卽各有幾 者有緩慢者而其一點情苗則必蠢蠢欲動决無絕不動心者使果絕不動心者則必爲心目 之快愉同時其固有之性慾本體亦隨之而發生衝動其衝動之程度如何固不一致有急劇 求異性之心思凡有年相若貌相似之異性當前娓娓清談精神上自然發生一種不可名言 不能外是是固無可疑者也今先言第一現象凡人類不問男女一至身體發育成熟即有追 愛現象雖其中關係複雜非可一槪而論而其進行之步驟亦未必悉悉若是而其大體則總 性慾性慾一旦衝動則其現象卽發露於外由性別現象而至性交現象由性交現象而至戀 別現象其二為性交現象其三為戀愛現象此三者雖各異其客體而其主體則一皆導源於 性慾之本體固發生於人類之本能而其發生於外之現象則可分爲三步驟其 步即要求性慾上之滿足由淸談而並肩而攜手而接吻而抱腰以至於最

一爲性

之生殖腺除去則其生殖素自然消滅而性慾亦卽消失無遺故性慾之本體全繫於生理其 具有生殖原因此生殖腺遂產生種子是卽所謂生殖素性慾之發生卽繁於此使將人體中 夜恩百夜夫妻海樣深即從此而出蓋旣雙方肉體相結合滿足其性慾上之要求則其相憐 滿足而發生如膠如漆之愛情此愛情不僅發生於身體上更及於精神上所謂一夜夫妻百 性行為者其性慾之發動即無所歸宿無所附麗此第二現象既發露矣則雙方因性慾上之 因此而發露於外之現象則為上述三者而三者中尤以性行為為最後目的然此性行為其 固不若是之簡單者原來性慾之來根於生理凡所謂生物不問爲動物爲人類其身體中皆 相愛之忧自不知不覺由中心發出以達於精神上之結合是即性慾之第三現象 **奥其軀破其家者正不知凡幾是卽性慾之第二現象蓋其最後目的卽在於性行為尚不爲** 色胆如天誠有見之言故雖明知危險疊疊甚至殺身破家亦毫不顧惜歷史所謂凡以色 任何事為易而亦較任何事為速縱有于難百阻當前亦無所畏懼必盡力以赴之古人所謂 性慾之三大現象旣如是矣但此非性慾之本體乃性慾發露於外之現象若其本體則

九

男女性生活

概論

之結合永永戀愛故性交慾與生殖慾實爲滿足性慾之必要物質而亦爲牽引兩性之原動 是也其快感之來卽由於是否則將徒見其苦而不見其樂原來性行為本爲人類一種應盡 中又含有二方面其一為性交慾又其一為生殖慾二者相倂而後性行為得以成立而性慾 易於接近男求女愛女求男歡至實行性行為而後止而又因此性行為以進一步為精神上 為為最後目的而此性行為之成立則本於性交慾與生殖慾二者且必有此二者而後兩性 內而後雲收雨止各各滿足是卽生殖慾之表示故性慾之來繁乎生理而其衝動則以性行 神且亦為之煩悶久而久之更易發生種種疾病故必須男性出精後其精子達於女性之腦 於女性之膣內而始終止使尚未達此現象而即中絕者其身體上之快感固有所不足而精 性之受精皆本於是故不爲性行爲則已苟爲之則不問爲動物爲人類必須男性之精子達 非此者人將畏懼而不敢爲矣所謂生殖慾者即因性行爲以達其生殖是也男性之出精女 之義務因有快惑故只見其樂而不覺其爲義務而此快感之來則本於性慾上之性交慾使 上之要求亦得滿足不致無所歸宿所謂性交慾者卽非性交不足以滿足其性慾上之要求

力言性生活者不可不於此首明瞭也

## 性之調節

十而娶女子二十而嫁蓋深鑒於早年營性行爲之足以戕。此必遲遲至男子三十歲女子 故必保持至若干歲俟精力充滿鞏固用之不竭而後方可從事因之古人制禮定爲男子二 子十六歲為身體發育成熟之期然而身體發育成熟後即營性行為易於喪身蓋此時身體 發育雖已成熟而精力未充固應竭力保持勿使濫用倘即營性行為則其本未固其枝易衰。 有所不同者吾國典籍所載則以女子十四而天癸至男子十六而精通是以女子十四歲男 人種氣候風土及習慣等而殊卽在同一人種氣候風土習慣等之下亦有因體質之差異而 體發育成熟而後前此固無有也然果至何歲而後身體發育成熟乎此則非可一概而論因 性之為物起自本能不待教而知不待學而能故實有生俱生然其發生衝動則必在身 性事之適當年齡

女 性 生

活

概論

一十歲不使身體一經發育成熟即妄為性事是固於生理衞生方面實大有裨益也若更進

女 性 生 湉 抵論

其性行為之害故早年而營性事有百害而無一利雖然過早固未所宜而過遲其害亦相等 者有之只圖片時之快樂問顧一身之利害恣情不休以至於病甚者竟為早天此皆早年營 在色一對少年夫妻血氣正尚未定何知縱情之為利為害於是旦旦而伐者有之一夜數次 為而可受精妊孕生產故此所謂發育成熟者專指性器官一部而言而其全身身體則因尙 女性而過四十歲固已性慾衰退凡所謂性交慾及生殖慾皆甚淡薄若一過四十五歲則已 康者如何故凡早年結婚之人必未滿四十而已呈衰老之象且也少年之時血氣未定戒之 在發育期間中未嘗成熟心身體全部既未嘗成熟則斯時驟營性行為其有害於身體之健 度在男性則可陰莖勃起因性行為而將出精子在女性則已有排卵作用發生月經因性行 育成熟雖爲男子十六歲女子十四歲而其營性行爲則不問男女至少必須過二十歲 女大多身體虛弱往往多愁善病甚至早年夭折更有在胎中即患流產或早產者故身體發 步而論人種學則早期營性行為更大害於人種之健康試觀早年結婚之人其所生之子 原來所謂身體發育成熟非謂全身身體發育成熟也不過其性器管已發育至相當程

男女性生活機論

他人為延長然一經使用即易起頹廢或毀損甚者外強中乾華而不實若在壯年而後則性 早年之時其性器官雖已發育成熟然尚未十分堅強縱以斯時性慾旺盛之故持續力雖較 者在男性則為睪丸攝護腺以及陰莖等皆是在女性則為卵巢轍卵管子宮以及隨等皆是。 概而論而其最關重要者則爲性器官故其持續力之長短實以性器官爲中心所謂性器官 後已且也自身既衰退則其所生之子女其體質亦必少良往往弱不禁風多病多愁甚者少 如何所謂性事之持續力者卽在性交時其所持續之能力是也其原因固十分複雜非可 告枯槁則其所生之務任如何决不能茂盛燦爛故營性事而年歲過遲亦非正道。 能亦皆衰退不復如壯年時之充實強固使仍如壯年時之所為則必至一蹶不振喪其身而。 殖然存在也者在男性雖不至此仍性慾勃勃可以營其性行爲然四十而後其全身各部機 年天折蓋其本既虧則其枝自易枯萎古人所謂枯楊生稊者正罕醬而喻蓋其本身之楊既 全然失其生殖能力排卵終止月經停閉蓋斯時其性器官已完全變化不復有性交愁及生 然則怪事之適當年齡果爲者何乎但欲知年齡之適當與否應知明瞭性事之持續力

年齡在吾國則男性應為二十五歲至三十五歲在女性應為二十歲至三十歲斯時性器官 器官已呈表退持續力必非常減弱時間縮短故此二者皆非性事之適當年齡性事之適當

康而不流於虛弱蓋是時不問精子卵子皆極充實強固故其所生者亦自充實而強固故不 情無度以故性事之持續力可較任何時期爲久長旣無害於身體而所產生之子女亦必健 已發達至於極度正滿而待發而性慾上之要求亦正急迫而又能以理智克制感情不至縱

問為自身計為人種計皆以斯時為性事最適當之年齡 第二節 性事之適當次數

性事之適當年齡已如上述矣在男性應為二十五歲至三十五歲在女性應為二十歲

指結婚之最最適當年齡而言即男子結婚應在二十五歲後三十五歲前女子結婚應在二 三十歲即不應再營其性事性慾之衰退以普通言男性則過四十五歲女性則過三十五歲 **十歲後三十歲前一經結婚後則男女居室人之大倫不能謂男子一過三十五歲女子一過** 

至三十歲但此所謂適當者非謂前乎此者絕對不可也亦非謂後乎此者亦絕對不可也乃

ini

制卽在適當年齡之時其性行為亦必有所限制不可縱欲無度且獸類有一定之交尾期於 歐洲有以國家之法律特定夫婦性交之次數者其在日本相傳古代天皇亦會下詔示以夫 寡則鼰各人之體質而定大概言之則以年齡為標準務使行之適當有百利而無一害古代 生理上自行節制而人類則無此現象故應以理智克制之不使之流連忘反至其次數之多 然亦即可營其性行為非謂除適當年齡外皆不可有性行為也。 官完全退化性慾亦自然而然流於消失故在衰老以前任何時皆不免有性慾發生旣有性 記述是否可信實一疑問者以生理衞生而言則吾國唐代大醫學家孫思邈於所著千金要 婦性交之次數然閨房之樂何所不有决非以國家法律之力所能收效者故歷史雖有是種 殊於壯年之時非一刻不可耐者若完全衰老男性須過六十五歲女性須過五十歲女性器 亦不至如壯年之堅強即其快感或亦與壯年時少異故斯時即性慾發生衝動其急迫亦遠 然名雖衰退尚可營其性事不過性慾之衝動較壯年時爲減退即營其性行爲其持續力或 雖然性行為固可随時為之不限於上述之適當年齡然以精力之差其次數亦應有限

女性生活

男女

此亦生理衞生上所不可缺之要道非謂一至應行性事時日即可不顧一切而任意營其性 耽於快樂而放恣無度致自戕其身。 普通人而言若身體虛弱之人則須十分謹慎非性慾衝動壓迫過甚則總以節慾為宜不可 至五十歲每七日一次五十歲至六十歲每兩星期一次六十歲以上則爲相對禁止但此指 歲每四日一次三十五歲至四十歲每五日一次四十歲至四十五歲每六日一次四十五歲 之次數而於身體上有無弊害者大概普通之人三十歲以前每三日一次三十歲至三十五 九十限制雖如是其嚴而人人奉行者未必能盡如所示若果為眞實不欺之談以規定性事 數此種限制在今日視之不免過嚴有稍稍極端之感然而限法於厚其敵猶深行百里者多 肚者每月可行一次若過分強盛者至多每月二次此實吾國古代醫學家對性事規定之次 四十歲時代每十六日一次五十歲時代每二十日一次六十歲以後完全禁絕如身體甚強 方一書中曾有性事次數之規定其言曰二十歲時代每四日一次三十歲時代每八日一次 以上所述為性事適當之次數雖然亦有在此適當範圍以內而以他故須絕對禁避者。

疲乏時此十者中苟有其一應即禁止性事縱性慾強盛不可遏制亦應設法避免精神現象。 異常或永久無月經時其五為泌尿器或性器官發生疾病時其六為患花柳病卽梅毒淋病 現象計有十者其一為月經來潮其二為好孕其三為產褥期即生產後六星期其四為 所謂自然現象者即人體上並無何種變化儘可營其性事而以天體自然界發生變異因而 四為男女問感情不快樂時其五為精神發生感動時如男女一方有憂鬱恐懼及煩悶等苟 亦有五者其一爲用心思索時其二爲精神過勞時其三爲男女有一方不起性慾衝動時其。 及軟性下疳等其七為病後未完全復原時其八為醉後其九為空腹或飽滿時其十為身體 不寧以之而營性事亦非所宜人體現象則為人身體中有所變動不適當於性事大概身體 慄或汗出如瀋營其性事必多不快雷電及地震則於精神上每起變勵往往恐懼戰慄心神 不宜是也如大寒大暑雷電及地震等悉屬於是大寒及大暑於身體上每多不適或簡栗肌 行為也應行禁避之時日計為二者一為自然現象一為人體現象而人體現象中更分為二 一爲身體現象一爲精神現象前者即身體上發生障礙之時後者即精神上發生障礙之時 月經

女性生活

概論

生

男 女 活

是故男女而營性行為不特須注意年齡及次數更須注意及於自然現象及人體現象者只 五者中而有其一亦即禁避性行為否則不特身體上發生疾病即在性行為時亦全無快感

**顧其一而忘却一切决非適當** 禁慾

調節則可若因噎廢食為根本禁止則不特於人種上有絕滅之憂卽其自身亦有百害而無 具有此本體而一至身體發育成熟亦卽自然發生衝動之現象以期有所滿足正如飢之思 食渴之思飲故任如何决不能禁止且此性行為更為人類應盡之義務在理亦不應禁止故。 一利蓋性之為物至強至猛順適而調節之固可倘完全加以壓迫不使之發展必致於身體 性慾本爲人類之本能其衝動也本亦爲人類所不可避免之自然現象自呱呱墮地。 朗

子宮異常甚有卵巢發生疾病者其在精神上更易起處躁症或恐怖症又或神經衰弱貧血、

全身羸弱神經病以至憂鬱症等此皆壓迫性慾過甚不使發展之故使於病起之際卽於性

上精神上發生疾病凡老年之處女以及早寡之婦人大都性器官發生疾病或月經不調或

制性慾則可完全禁慾則不可二者未能相提並論也 高之輩然此實少數中之少數未能以此爲禁慾之利彼提倡絕對禁慾論者往往以此爲口 則凡獨身之男女其死亡率往往較非獨身者為多是即可見雖古來宗教家中不乏一二年 非特不以為樂而反以為苦望望然避之若絕者此皆先天性之器官發生缺陷以此禁慾實 厭惡異性厭惡性事認性交爲一種重大痛苦之事亦有性慾正常亦時起衝動而一遇性事 **咏或為外物所誘偶然發生衝動亦一瞥卽逝絕無壓迫之感亦不急急求其滿足其甚者更** 屬於是凡此先天性性器官衰弱之人其性慾極為微弱甚者根本缺乏全不感性慾上之情 原因有二一為生理上之缺陷一為精神上之缺陷生理上之缺陷如先天性性器官衰弱即 實謂終身不營性行為可以保全元氣涵養身心此實完全陷於認誤未足以為確論也故節 **慾上與以滿足實不難霍然故實行禁慾實利少而害戶吾國素乏統計以歐美各國統計言** 無何種困難即身心上亦並不起何種不快之威精神上之缺陷則為心神喪失或精神耗弱 雖然人之體質不同亦有生來卽不起性慾衝動者此在醫學上名之日精神性小兒其

男女性生活

機論

女 性 生 活

男

力力爲遏阻不使性慾發展則必害及身心男性在三十歲前女性在二十五歲前固可支持。 性慾衝動即異性當前亦視若無觀全不咸有愛好之思此亦絕適宜於禁慾者且亦不必禁 其性器官並無何種異常與常人相等不過其精神上發生缺陷不知性事爲何物亦永不起 而自禁者非此生理上缺陷或精神上缺陷之人則絕對禁慾决不可能縱以宗教或教育之

可設法調節使不濫用者絕對禁止决無是理

禁慾故往往有身體甫發育成熟而已為破偏非義有性行為此可見禁慾之不易故性慾只 而一過此數則甚感煩悶非精神上發生疾病即性器官發生疾病而生來神經質者更難以

飽之是圖性慾自無從衝動昔人謂性慾之衝動必在食慾飽滿而後使胃腸空虛者性慾必 食慾同為人類本能而兩兩相較則食慾之壓迫尤甚於性慾一經減食則時時飢餓 **툊能古井不波絕無春心者恐百之中不及一人也其制慾之方法大概為減食蓋性慾雖與** 何乎名為禁慾而實際上為姦通等行為者有之自廣遂情者有之流於同性戀愛者有之其 古來實行禁慾者首推宗教家若佛教若天主教荷誠心修道者皆須禁慾然其效果如 一心唯

男女性生活機論

第四節

性慾之調節方法

食固足戕生而禁食亦足喪身也 利少而害多且亦甚難成功者以故除少數先天性有缺陷之人絕少能行之者例如暴飮暴 以久旱之故或衝動更烈有此二因故滅食之效用如何亦難斷定然不問如何完全禁慾總 漸亦減少在平時固覺飢餓者至是亦不覺其飢餓迨旣不覺其飢餓則食慾去而性慾即來。 減食之初胃腸固多不適唯求一飽無力使性慾發生衝動然久而久之亦成習慣胃腸容納。 勁然而起甚且一發而不可制平日縱自主禁慾者至是亦以不堪壓迫而不可耐又其一當 床第纏綿呻吟斯時縱有異性當前其性慾亦決不發生但一至病情輕快則久偃之性慾必 慾之一外科疾病及肺結核固不足以收效而外科言病則必消失性慾凡患重病之人轉**輾** 禁慾其能支持至若干時亦屬疑問其一以減食之故生理上發生疾病疾病本亦爲消失性 適試觀古來大宗教家幾無一不尩瘠清癯絕少肥胖者其原即屬於此且也以減食方法而。 不發生是誠不利之言故減食質爲禁慾之唯一方法然減食之結果勢必身體羸弱胃腸不 其全部精神於其他遠於性慾之一事或思致事務或研究學問以其至治至上之力將性慾 **慾之法門亦非得計最善之法莫過於精神轉向何謂精神轉向即當性懲發生衝動之際集** 衝動隨時隨地而來其甚者一日竟有數次而此樂劑則决非能常服者故以樂劑爲調節性 偶 法除上述之減食外無過於藥劑凡鎮靜神經之藥如溴劑如顯草皆有抑制性慾之效然而。 時隨地荷一遇刺戟即易起衝動甚難克制因之不得不謀調節之方法以免濫用調節之方 手者然易致疾病夫在性慾本較淡薄之人調節亦無甚困難者在富於性慾衝動之人則隨 調節 於性慾衝動之時力為遏止不使發展則二者幾無大差異不過禁慾則終身無滿足之日而 終身禁止性事而調節則為一時禁止性事必擇最適當者而後為之雖時日之久暫不同而 適當之性事庶幾身必安樂有利無害然而此又談何容易其困難實無異於禁慾蓋禁慾爲 一用之固無妨事若屢屢使用則易使神經麻木其有害於身體者實甚且也性慾之發生 則 縱然既不可禁慾又不能然則如之何而可無已其唯調節乎卽於最適當之年齡爲最 過最適當之時日即可滿足其要求斯固不相類者心調節之方法亦有以減食入 活

事不足以滿足者斯固性然衝動至於極點者也使此際突有可點可愕之事發生足以築擾 尚可以不知其味而況性慾是精神轉向法之必能遏制性慾使不發展實無疑問。 之心思耳目於尋覓制錢則所有之性慾自然為所克制退至無何有之鄉固不足爲怪身也。 手而前此有一切淫思春意已完全歸於無何有之鄉此卽精神轉向法之一種蓋旣應其全。 自制因之將制錢一百文滿撒地上起而徐徐尋覓暗中摸索務必一一歸原迨百文重行到 筆記載一寡婦臨終自述謂丈夫死後每當月白風清之夜鳥語花香之際恆轉輾反側不克 其心思者則不轉瞬而性慾可卽於消滅是卽可見精神轉向足以先制性慾之衝動皆閱某 者亦未必不足以克制之例如性慾正旺盛之時苦於壓迫煩悶至不可名狀一若非立行性 古人有言曰心不在焉視而不見聽而不聞食而不知其味視尚可以不見聽尚可以不聞食 遏之使不發動蓋性慾之力雖堅強一若除食慾外無可遏止然苟有其他之力較此爲更烈 性慾為一種本能有生俱生一旦衝動則非有極強固之力不能克制否則必須達至最 第五節 性慾衝動之由來

男女

性生活

栎羚

K 性 湉 概論

泌本有一定之量但果十分旺盛則其內分泌之量將較常人爲增加此種 之旺盛其二爲甲狀胆或腦下垂體等內分泌刺戟素之旺盛此種生殖腺或甲狀腺等內分 謂內刺戟者 神上者有由於生理上者然不問為內刺戟為外刺戟其必由於性神經之發動則無二致所 其刺戟之原因有二一為內刺戟一為外刺戟前者純由於生理上之使然後者則有由於精 則言性生活者所應急知之者也原來性慾之衝勵係於性神經而性神經之發動係於刺戟。 制者又有雖受高深之教育而竟不能自制其性慾之衝動以至於爲不正當之性行爲者此 生種種疾病或則為不正當之性行為然則此性慾衝動果何自來乎又何以同一人類其衝 性行為後其性慾上之要求始得滿足性慾衝動一時歸於消滅若不然者必以壓迫過甚發 後目的而始平息故性慾之現象雖有三者而其中心則在第二現象即所謂性行為必營其 動有甚急劇而不可須臾耐者何以亦有較為淡薄者更何以有教育或宗教等之力所能克 神經使之發動分泌過多則性神經受其刺戟者愈甚受其刺戟愈甚則其發動愈烈於是 萝 即並無外界之引誘而其性慾自然發生衝動是也其原因有二其一為生殖腺

一分泌皆足以刺戟

二四四

器官相 上之觸 以及有美色當前等皆屬於此語曰不見可欲則 除去者其性行為雖不可能而性慾則仍有幾分存在並不完全消失蓋其刺戟性神經之主 肥大故苟有動作 則有多種有屬於精神上者有屬於生理上者前者由精神作用而 要器官生殖腺雖已割除而有同樣功用之甲狀腺及腦下垂體等則依然存在也。 發生分泌作用以刺戟性神經分泌過多性神經亦同樣受其牽引而起衝動故使將生殖 過多則性神經受其牽引而起衝動其與生殖腺相對立者則有甲狀腺及腦下垂體。 性慾之衝動所以又恆較常人爲甚是即此故原來腦脊髓神經中本有一種性神經以與 性 其精神上自必發生刺 威而 聯屬凡性之發動皆由於此而性器官中本有一種生殖腺時時發生分泌作用。 動。 逐一 起如 發而不可止故卽 女性陰核肥大症卽爲其最顯著者何謂陰核肥 即易為衣服 戟。 一經刺哉則性神經立受其 等接 i並無外界之引誘其性慾亦能自然衝動。 觸。 而 經接 觸立 不亂。 人任如 一時發生痒感 牽引性慾衝 如何老誠篤實 心大症 即 動自不 同 起如閱覽至書淫戲淫畫 時性 能 而 m 胂 其陰核較常人為 **贴免後者** 遇 神經質之人其 經受其牽引發 有 **三至外戟刺**。 外 亦時時 由 物 引 分泌 生 腺

男

女

性

生

活

概論

男 湉

將肥大部分割去者蓋不為割去則隨時皆易與衣服等外物相摩擦立起痒處非營其性行 生性慾衝動故凡陰核肥大者其性慾衝動必烈縱受高深之教育亦無能挽救此非其 不顧廉恥實生理上有以使其然故在歐洲各國有於初生二三月後即往請醫師檢驗設法

為不足以解此外凡與異性相接觸如抱腰握手接吻及親頰等亦足牽及性神經發生性慾

而所生之性然衝動皆由外刺戟而來與內刺戟絕然不同內刺戟則純由內部生殖腺甲狀 衝動且有不必異性者苟肌膚被觸卽立時發生微妙不可思議之痒感於是更立卽傳達於 性神經發生性慾衝動夫此者不問為精神上所起之作用抑為生理上所受之觸感其因之

生衝動之由來茍無此者性慾即無衝動可言是即性慾衝動之由來也

理上刺戟皆必有外物介於其間否則其刺戟不生然不問為內刺戟或外刺戟皆爲性慾發 腺及腦下垂體等所生分泌之刺戟與外界絕無關係而外刺戟則不問爲精神上刺戟或生

第四章 不自然之性慾 性之變態

二六

人之

其一為自瀆途情其二為同性戀愛其三為獸姦此三者皆為不自然之性慾此種不自然之 可滿足而又無法克制因不得已營其非自然之性行為以爲滿足是也其最著者計有三端 性慾固為人類之本能然亦有以種種關係而發生變態性慾者卽性慾遭壓迫過甚。

過度是爲濫用濫用之結果誠亦足戕身亡種而不自然之性慾則爲錯用錯用更足戕身亡 更發生腦病視力障礙聽力障礙以及各種疾病等據醫學家診斷凡因自實逐情而所起之 患早洩及陰萎等疾病致正常之性事反不能實行在女性則月經不調不能妊孕其甚者則 克自制而一成習慣性後則久而久之必致神經發生衰弱而性器官亦爲之變化在男性則 少數者錯用不自然之性慾則亡種者比比皆是故言性生活者於此不可不力爲注意 性然為害最烈可以致病可以戕生可以破壞人種較男女性事過度其害為尤甚原來性事 種且濫用之初只有戕身之可慮尙無亡種之危險男女間因濫用性事而致亡種者比較爲 何謂自實證情即手淫是也手淫最為害於身體且一次試行而後即易起習慣性將不

二七

男女性生活

概論

病計有五種其一為精神病又分十端一為神經衰弱二為睡躁症三為擴癇四為白療五為

男

為人類最易犯之事而又為最有害之事據日本精密統計大約一百人中犯自賣遂情者計 憂鬱症六為狂躁症七為早發情癡狂八為偏執狂九為色情亢進症十為色情倒錯症其二 不知禍之所及有不可言喻者又據醫學家調查凡男女犯性器官病不能為正常之性事者 舉行而又無人能窺破其祕密而其解决性慾上之煩悶亦未必遠不如男女間之性行為而 達八十八人以上蓋自廣遂情較任何性行為為易犯旣無須得他人同意又隨時隨地可以 自續遂情之所致此五種疾病中任何有其一不問男女皆足以戕身而亡種故自懷遂情實 女性則分五端一為病經二為月經過多三為月經不正四為子宮病五為卵巢病凡此皆為 官病在男性計分六端一為陰萎二為遺精三為夢遺四為早洩五為攝護腺漏六為精尿在 視二為幻視三為晝盲或夜盲其四為聽力障礙計分二端一為重聽二為幻聽其五為性器 為腦病又分三端一為腦溢血二為腦充血三為腦貧血其三為視力障礙亦分三端一為近

十有九由年少時自廣遂情而來是可見其害之猛烈也

同

性戀愛大都起於宗教家兵士監犯以及團體生活中之男女當性慾衝動之時一時

二八

不過人不之注意以故不及覺察耳又凡同性戀愛男子較女子爲淺男子中犯同性戀愛者 其為男女者不成其為女此雖甚少概見千人中不及一人然患人格脫化者則固不乏其人。 性其於生理上因仍男自男女自女心若至生理上發生變態則並身體而亦脫化男者不成 經終止以及乳房萎縮等蓋人格脫化僅為精神上之變異男子而具女子性女子而具男子 也愛好同性其機也厭惡異性及其終也則人格脫化男者忘其為男女者忘其為女若再進 專好同性厭惡異性據之醫學家診斷凡久犯同性戀愛者其精神上必發生特殊狀態其始 不廢反以正常之性行為為乏味不足以滿其性慾上之要求久而久之遂生變態幾非同 其同性戀愛十之八爲代異性戀愛者若女子則不如是不犯此病則已苟一犯此則竟樂此 固不少其人然大都遙揚作戲以解决一時之性慾衝動茍有正常之性事亦必欣然爲之故 **途情不相上下亦較男女間濫用性事為烈其初尙不發見久而久之必至陷於精神上病態** 不能克制而又無異性在側無從滿足其要求於是流於同性戀愛同性戀愛之為害與自價 層則由人格上之變態以至於生理上之變態在男性則為陰萎及早洩等在女性則為月

性

女 性 生 活

概論

≓ O

不足以解除其性慾上之衝動且也女子富於同情心更富於嫉妬心故凡 一經有同性

女

性生活

發生則兩人間 而求其次與獸類營其性事人不知鬼不覺而又無痕迹可尋其對象往往爲猿及犬蓋雖人 堪壓迫忍無可忍而又為顧到廉恥起見不敢與人苟合且一時或亦無相當人物因不得已 身體及精神皆為所害狀身不足又可亡種誠社會及國家一大問題也 危然其中尚含有自然之本能且可以生殖而此則反乎自然更無生殖可言而極其 方以治療此病者且以此病與梅毒肺療及酒毒並稱為亡國病者蓋男女濫用性事固甚可 亦唯恐不至因之女性同性戀愛其病更較男性為深歐美及日本醫學家竟有施盡 不足邀其一睞而以嫉妬心太盛之故一經發生戀愛亦决不容第三者介於其間故其 有所不能行者而此則悉可行之而處其中者自亦以此樂難求戀戀不捨縱有異性當前亦 、小且男性犯此者較少大概以女性為多且以寡嬌為多因性慾久不得飽滿之故。 歌姦之風尙不盛行然亦非絕無者不過較諸自廣途情及同性戀愛則其數量誠渺乎 如膠如漆片刻不可離其噓寒問髮之狀態為任何男性所不及故凡失妻間 所至。 種 時不 (防開 戀愛 種 則 法

吾國亦未始無之不過人不之注意耳然如史籍所載則南朝陳後主時固有宮女姦犬之事 與獸爲異類無愛情之可言然其爲解决性慾則彼此無分此種事實在歐洲固不乏其例即

朱見其利。 事而專以此為樂者然既一犯此病往往亦樂此不疲嚴格言之其戀愛實亦與獸姦等相類。 官所戰亦非絕無此種口交雖為男女間一時之好奇逢場作戲偶一為之决非認為正當之 路而不由一方固用性器官而他方則不用性器官而以口代之是也閨房之事何所不有種 **實**而稗官說部更亦不乏記載此種獸姦在性慾學上言亦純然為不自然之性慾只見其害。 此外更有男女問營其不自然之性行為者如相傳之口交卽其一例何謂口交卽舍正

同為不自然之性慾故醫學家亦認為精神病之一純為一種變態性慾也。 際其在平時則固仍保持其常態與常人絕不少異且此種現象隨地隨時皆可發見不過人 色情亢進亦為性之變態與上述不自然之性慾相同但此色情亢進每起於有機會之 色情亢進

¥ 性 庄

活

維始

亢進為一種神經質者為多凡屬神經質之人其性慾必較濃厚往往一受刺戟即發生衝動。 不知其為精神上性之變態而徒認為不良行為故只見其可恨而不見其可憫而不知在醫 學上言實亦疾病之一其最習見者計有二端其一為侵襲異性其二為狂崇異性原來色情 t 性 生 涻

之衝動然而色情亢進之人其精神上既有變態則其生理上亦自與常人不同故雖年老而 年及老人為多而老人又好強姦幼女老人本已無性慾可言年高力衰已不致再生性慾上 **愁壓迫絕無所謂道德法律及廉恥也** 制本甚困難若因性愁過於旺盛之故以不堪壓迫進一步而現於病態則為色情亢進其精 使男子姦淫者然究爲少數其百之九十九則固以男性而強姦女性者心大概強姦者以壯 至病發之際則全失其平日之理智不願一切唯以滿足性慾上之要求爲務蓋斯時只有性 神上實足異常决非尋常之性慾衝動凡患此者在平時亦自知其所為之非竭力自制然 而不克自制然此尚為正常之性慾並無變態世上無如人欲險幾人到此誤平生性慾之克 侵襲異性多發生於男性如強姦卽其一例雖女性亦有以催眠術藥劑或其他方法強

**圭** 

變態决不出此 故凡老男娶妻以及老女嫁夫者皆為變態若強姦則更為特徵苟非色情亢進精神上發生 而仍猶受性慾之壓迫者必為色情亢進之人縱無侵襲異性之行爲而亦爲性慾上之變態。 **稻有此侵襲異性之行為至壯年之人更無論矣大凡年事已多在常人不應再起性慾** 衝 動

天性有此病徵外大概以性慾久受壓迫之故一旦異性當前即不問如何即 滿足其性慾上之要求甚且有不僅狂崇異性之身體更狂崇異性之物件者至其由來除先 毫無關係之部分故有普通人未必卽赴性慾衝動者而在色情亢進者則起特殊之興感以 出於男性爲多女性雖亦有之然其數較少至其狂崇之部分不必男性器官大都爲與性慾 事此即因狂崇之故一變而爲侵襲狂崇與侵襲名雖異而實同一而二二而一狂崇異性亦 為多出於狂崇之結果例如在稠人之中突然與異性接吻親頰或抱腰等毫不知愧行所無 或有異而其發源則一且亦有結果相同者以狂崇過甚之故一轉而爲侵襲凡強制猥 狂崇異性亦為習見之事此亦屬於色情亢進者蓋狂崇異性之與侵襲異性其形態雖 起一種刺戟。

3

男女性生活

概

及香臭亦屬於在崇之部分此外如異性之日常用品如褻衣如手帕又如照相及卡片等亦 態者至狂崇之部分大概為頭髮腋毛胸部乳房腰部臀部手腕腋窩脛足以及腹部而聲音 引性神經而來色情妄想然亦有未受性慾壓迫即對於自己之配偶或情人亦有發生此病 男性必相舉集目之以一見為至快樂此亦狂崇異性之一證然此尚不足爲色情亢進者再 有為狂崇之目的物者史戴明楊鐵崖好以婦女繡鞋為酒杯自謂得無上樂趣是即狂崇之 一證又試在電車之中凡婦女申其如藕之腕以手上牽藤圈露出其腋窩及腋毛者幾多之

程虐狂

進一歩則爲色情亢進矣。

性痛苦愈甚者其快樂亦愈甚然此處虐並非出於厭惡使果有厭惡之心者則必不爲此處 虐待之方法種種不一大凡必對於異性而為凌虐之行為使異性呻吟痛苦以為快樂故異 病者女性或較男性為多何謂淫虐狂即以虐待異性為滿足其性慾上之要求是也其 翟君在亦為性慾上之變態與色情亢進相同但此多屬於先天性者純為病態之一凡

實則即爲一種淫虐狂故患之者全無意識不過以滿足其性慾上之快感故不知不覺中而 亦不自覺其所以然時覺其可愛時覺其可僧乃時醫學尚未發達故多認爲一種前生因果 伏地受鞭有時正在鞭撻之際忽令其妻起而與之燕好燕好畢再令受鞭叩其故則謂自身 草堂筆記中會載一族人對其妻恆施虐待喜怒無常有時正在彼此嬉笑之際忽叱令其妻 中又有行於平時者有行於性事前後者更有以之而代性事者亦有非見異性呻吟慘痛不 打情照悄皆為淫虐狂之一種不過程度極輕故無害於事者再進一步則即為淫虐狂矣據 有此凌虐異性之行為完全為一種性慾上之變態非任何教育宗教及法律所能救治也 足以引起其性慾上之快咸者千態萬狀不一而足然皆為一種淫虐症済紀曉嵐所著閱微 如打情以悄實重者則至於殺害異性至其發作之時則有定期者有不定期者而不定期 醫學家秘密研究此淫虐狂任何人皆有多少存在不過其程皮有輕重之差異其最輕者則 虐之行為故其所加凌虐之人必為自己所最最戀愛之人愛之愈篤凌慮愈甚凡男女間之 英大文家王爾德於一八九二年曾編薩羅米劇本一關名徧全世界大受各國文藝家

女性生活

三六

無論 仇也不過拒絕其接吻耳然斬之而後仍持其首以與之接吻則其意殆不在復仇。 之大意也夫當薩羅米向王請求即席斬由加倭之首時雖出於復仇心然其所謂 **後而呈美容意氣洋洋撫由加倭之首而向之接吻王大怒立命兵士撲殺之此薩羅米** 不得已實踐誓言命刀手即席將由加倭斬首鮮血淋漓以銀盤盛之而與薩羅米薩羅米接 加倭之首以銀盤盛之賜彼王大鷲多方譬解請其撤囘要求薩羅米不允且以誓言相叔王 屬己卽退而自殺王則以薩羅米遭此恥辱欲博其歡心起而獨之舞薩羅米允之但與之誓。 情不能自克要求與之接吻由加倭拒絕之且辱駡焉拿拉猜見而大喜以為愛人之心終不 預言家由加倭與焉薩羅米見由加倭肌白如雪髮黑如漆唇紅如猩血忽衝動其熱烈之愛 德之美妃王與其大尉拿拉蒲皆戀愛之時有羅馬帝使臣來至勇太猶太王設盛筵以享之 美術家及戲劇家之贊美藍卽描寫 其快感其心中實往來於由加倭肉體之美不復能自遏止故雖不能得之於生前。 如何王必允其所求以滿足其希望王亦許之一曲奏能隆羅米卽向王要求卽席斬由 一種程虐狂也其劇本大意薩羅米為一 **殖太國王赫爾** 

仇者

非他 一劇

丽

足

亦必須得 在滿

狀滿足其性慾上之要求是誠淫虐狂之尤著者雖此或出於王爾德之理想未必果有其事 然以虐遇異性而爲其絕大之快樂者世固不乏其人也甚有非見所愛之人出血慘痛不足 引起其性慾上之快感不能滿足其所要求者是在醫學上誠爲一種性慾上之變態也 殺其所至愛之人亦所不惜甚者以殺害其愛人故竟以觀其宛轉呻吟鮮血淋漓之種種慘 之於死後此時除戀戀於由加倭外無一足其動其心故茍可以滿足其性慾上之快樂者雖

同時又喜受異性凌虐以為有無上之快樂者此蓋純為性慾上之變態未可以尋常論也。 翟虐狂相反而其為性慾之變態則固無殊亦有一人而同具此二病者一方喜彼虐異性而 性慾大起衝動以滿足其要求者蓋在他人則視為慘痛而在其自身則反認為大樂此雖與 此外更有一種被虐狂者其病象與程虐狂正相反必須所戀之人將其鞭撻凌虐而後

遺傳素質原來性慾本爲人類固有之本能與食慾無殊但應有其正規决不至發生變態但 性慾變態之由來計有二者一為先天性疾病一為後天性疾病先天性疾病大概由於

性慾變態之由來

男女性生

活

女 生 活

男

傳質而 各種行動之表演於外者或與祖先相類似或另成一格有時更為其他物質听隱蔽某種遭 物質遺傳質之作用亦屬如是而以放人體上種種之性質乃由於集合多數之性質而成其。 造成化合物然其本質並不變化分配而後仍氧自氧氫自氫不過化合而後可以另成一種 合以構 如何不過以配合之關係未能悉與祖先及父母相同然祖先及父母所有之體質則必因遺 最不可忽者原來人之性質及形體得自祖先及父母而來祖先及父母如何者其子孫亦必 婚其配合純重門第此雖封建時代之思想非所語於平等之世然以遺傳法則言之則此固 必然變質在先天時已停止發育一經呱呱鹽地則一遇機會即勃發而不可止吾國古代結 母亦可遺傳於其孫或外孫如隔世遺傳則更得自上代之祖先凡有此遺傳質者則其精神 種病徵而來此變態性慾且據遺傳法則言不僅父母可遺傳於子女而其祖父母及外祖父 使父母為酗酒者神經病者腦病者梅毒者以及習慣性凶犯者則其遺傳素質中即合有此 成 存在於子孫之體中此種遺傳質仿如化學上之元素於種種狀態之下或分雕或集 一種複雜之性質然其遺傳質之物决不變化猶之化學上之元素雖或分或合以

全耳殼畸形皆屬於此故凡性慾變態之人其齒部或耳部必多與常人相略者蓋卽先天性。 之人其重者不僅於精神上表現而於身體上亦多有特徵即所謂變質徵候如齒牙發育不 結婚者以及父或母之肺結核或腺病者其所生之子女亦多有病徵又凡先天性性慾變態 然為人種計固亦未始無見地也又據醫學家精密調查凡血族結婚者父母衰老或不正當 者神經病者腦病者梅毒者以及習慣性凶犯一體禁止結婚不許傳種此雖不免過於殘酷。 為先天性性慾超態純為一種病徵非用精密方法為之治療决難收效且此種先天性病質。 過於其他之遺傳質則將其他較弱之遺傳質隱蔽而獨暴露此性慾變態之遺傳質於外是 制者故凡祖先或父母之性慾變態者所傳之子孫亦有此素質茍此素質不本特別強盛匪 疾病之一種明證也 是否能以藥劑等方法收效亦屬一大疑問近世主張優生學者力倡捧種留良之說凡酗酒 傳質竟潛伏而不發亦有因某種遺傳質特別強盛之故特殊顯露於外而將其他遺傳質克 後天性性慾變態則非由於祖先或父母之遺傳純由於自身之不守衞生而來然亦有

女性生法

傷其在襁褓中者則如急驚癲癇頭蓋受傷腦病以及因猩紅熱天花傷寒等而所起之腦病 躁症及偏執狂其重者竟至殺人放火無所不至此者後天性性慾變態之所由來也後天性 然亦因先天性本無此素質而因教育不良或所友非人以致此者一經於此則陷於習慣性 與先天性之區別後天性身體上並無變質徵俟且易以數育方法矯正之卽病態過重 此病故凡或處女或老寡婦以及獨身之宗教家往往其精神上多起變態其最輕者則為睡 而不自覺於是久而久之遂起性慾上變態亦有因同性戀愛而起者而禁慾過甚亦足流於 此皆不能婦咎於自身者而其最足致此者則爲自懷遂情自價遂情本亦爲變態性慾之一。 等皆足起後天性性慾變態亦有以酗酒或吸烟而致此病者更有因服藥過多而致此病者。 咎不在自身而在幼小時之疾病者其在分娩之時則如早產或難產胎兒在產道中頭部受

第五章 性感 亦甚不易收效。

將以療養方法診治之苟得其益自可瘥愈若先天性則甚難矯正教育固無能爲力即療養

者亦

四〇

### 第一節性 咸與性慾

自竟發生一種微妙或爽快之感覺如搔爬癢處即其一證又如當酷暑之際忽也涼風颯颯。 威而來此種性感分布於全身依觸覺神經支配之分廣義與狹義二者前者指全身而言後 **商上之一種快美感覺性行為時所受之一種快樂即為此性感而來使失去此者則性行為** 也者即性慾上所受之快感是也為性慾衝動之基礎又名性感覺販言之所存在於全身皮 可止且由是而益增其性慾上之快美感例如握手接吻親頰及抱腰等皆爲挑撥性慾之工 性感必甚高蓋一觸及異性頓覺身體上有無上之美妙愉快而其性慾之衝動亦一發而不 種快美感不限於性慾而性感則全由性慾而來為性慾上之一種快美感凡狂崇異性者其 沁入心脾又如當初寒之候忽也入於熱水之中亦覺四肢發髮舒適異常此皆人體上之一 者指性器官一部而言尋常之所謂快美處本不限於性慾故苟於皮膚上予以適度之刺戟 全無趣味故性感與性慾各有不可分離之勢故除性慾上發生病徵外其衝動殆多本於性 性慾之衝動由於內刺戟與外刺戟而囘溯性慾之根抵則不可不研究及於性或性感

男女

性

生

活

概論

從分離。 具而其所以能拯撥者即由於性感雙方一經接觸驟覺有不可名言之快愉於是性神經。 固完全肉體相接觸者也其性感之來當然由於兩性肉體觸覺之接觸然使對手爲一平日 難逢甚至肉爲之麻骨爲之酸故性咸奧性慾之關係非常密切幾有不可分雕之勢且亦無 厥刺戟而起衝動一經衝動則此性感益覺發展在尋常無甚可快樂者而在此期益覺奇遇 抑又言者性感之來半由於肉體上之觸覺而半則亦由於精神作用例如男女性行為

體相接觸否則不成其為性感而性慾亦卽失去其最後目的蓋性交慾與生殖慾增無從滿 性威與威受性

三者故性感之基礎雖爲肉體接觸而精神作用亦不可少不過性感之最終點必須實行肉

鼻嗅香氣覺心中卽有無限快樂然實際並無肉體上之觸覺相接觸不過視覺聽覺及嗅覺

索所深惡之人以強暴脅迫而勉強出此則亦全無快美之可言反之如目視美色耳聽妙擊。

男女性生活機論

則爲性器官中之粘膜部分如男性生殖器之龜頭女性生殖器之腦即爲快美小體分布最 窩皆有此快美小體分布大凡快美小體分布之密度愈密者則其感受之性愈強而所得之 臉以及外聽道等屬之第四部為手指部第五部為皮膚部凡皮膚與皮膚密接密處之關節 乳房部快美小體亦甚多以乳房為主而附近之部分屬之上自腋窩下迄腹部腰部以至臀 全身分為五部第一部爲生殖部即快美小體最多分布之部以性器官爲主而附近之肛門 多之處其部分雖極狹小而其感受性則極為強大故一經接觸除病變外立時即刺戟神經 快美小體多分布於各神經之末梢器因其刺戟而生快美之處此快美小體最多分布之處。 部第三部為顏面部其快美小體分布之密度又較薄於乳房部以口唇及舌為主而鼻腔眼 及陰阜等層之茍此部分缺乏快美小體者則其性威根本缺陷謂之性威不全症第二部為 爲多此快美小體分布之處在生理學上名曰性威部亦謂之性帶依其分布之多寡約可將 發生微妙不可思議之快美感有南面王不易此樂之慨其次則亦有分布者然不如此處之 性威之作用旣如上述矣但觸覺神經之分布全身實不一致而其司快美之威者則謂

男女性生

快美亦愈多因之其挑起性慾衝動者亦愈甚但欲將性慾上之要求滿足則非至最後目的

性慾之最後目的非無由心 不已而此最後目的卽在使快美小體分布最多之處得一酣暢淋漓之接觸故性行爲實爲 雖然此性或之感受性並非一致而男女更有差異在男性則為急進者時間較短而女

進故此快狀突如而來突如而去統計不過五六分時間其最長者亦不過十五分如爲身體 衰弱者則不及此數甚有一觸即去者所謂早洩即屬於是然過人亦非所宜亦為一 性則為漸進者時間較長凡性感達於極度則渾身筋骨弛懈有不可名言之快狀男性因急 種病象。

蓋其感受甚爲遲鈍非久長之時間不足達於快美之頂點也女性則因漸進故其來也以漸

消失故其時間亦較久因此凡患早波之男子其配偶往往不滿足其性慾上之要求蓋女性 既來去以漸則當漸入佳境正須滿足之時其男性忽發移止驟然失其快美則其性慾自勃 其去也亦以漸其始也則稍感愉快逐步漸進以至於快美之頂點而後再徐徐下退以至於 發而不可止非特不能滿足且因此而更遏阻難制例如人當飢餓之祭忍得一艘之甘其心

生理上現象前者僅爲一時之現象故不能謂爲病象蓋使易其人易其時其感受性即依然 有格格不能相入者在也吾國古代詩人以夫妻好合比之於零悉故詩曰妻子好合如鼓瑟 放老夫少妻往往多發生軌道外之情事即以此故非女性之鄙薄男性其性感之感受性實 中之快慰爲何如乃甫入口而卽告傾則其食慾自益發而不可止較之未入口者爲更憤懣。 存在奧常人無少異也後者則至為病理現象乃純出於生與上之疾病非至生理恢復後其 痛癢者然古人所謂橫陳嚼蠟即屬於此而其所以致此者其因有二一爲心理上現象二爲 人相異者則亦未始無之在醫學上名曰不咸症即於性行為時毫無快美之威竟者全不關 衝動而不可制止也其性慾之原由固已如上述矣然因性感之感受性發生病象以至與常 快美亦達於頂點正如琴瑟之共鳴斯其好合乃得可久 琴斯誠有得之言蓋必雙方同有性慾之衝動同一性感之感受性一方快美達於頂點他方。 人無男女無不好色者蓋由於性慾之為人類本能一至相當時期性器官發育成熟自 性感之病理現象

四五

男女性生

活

其異常之最普通者在男性爲陰莖缺損陰莖短小鼻丸缺乏睾丸萎縮睾丸繁留精子缺乏 前者曰先天性不感症後者曰後天性不感症先天性不感症有屬於器質者有屬精神經者 之感受性全不發生至生理現象乃出於生理上有所缺陷其中更分先天性及後天性二者 之人而因不得已事故勉與爲性行爲者其威受性即不發生縱平日性慾極旺感受性極強。 者在女性除子宫前屈或後屈得用器械以復其原位且即不復原位亦有相當之感受性外。 包皮繁帶短縮包莖尿道破裂在女性則為卵巢缺乏卵子缺乏子宮前屈子宮後屈凡患此 性器官之異常此性器官之異常乃由於先天而來無可補救投以任何藥石手術終難見效 後天性不咸症有屬於生理者有屬於病理者决非一致先言先天性其屬於器質者則必為 然發生精神感動如思慮如驚愕如悲哀如羞恥如憤怒則其精神盡貫注於他務而對於情 在男性除包莖可以手術割除且即不割除亦有相當之感受性外餘皆無可挽救者或則 而因對手為素所不喜悅之人則任如何全無快美之感強姦卽其一例又或當性行為時突 **感受性決不發生**所謂心理現象者或為對人關係或為精神感動關係凡對於素所不喜

發生異常此色情中樞異常亦有輕重症輕者仍有性慾衝動者重者根本無性慾存在色情 即指快美小體而貫快美小體分布最多者當然爲性器官即男性之龜頭及女性之陰部 異常但亦有並非完全缺乏仍亦多少之感受性者但其感受性亦必不甚烈至觸覺末梢器 中櫃專指性慾者凡性神經之分布皆由色情中樞統轄之凡性神經有所刺戟即傳達於色 感受性絕無者是即此故者其人根本不起性慾而其性器官又無異常者則必爲色情中樞 絕無威覺即不全部缺損苟其分布之密度不甚稠密者其快美威亦少故有性慾極旺盛而 經摩擦則此快美小體立時發生一種不可思議之快美但使此快美小體缺乏者則摩擦時 無異常與常人無殊不過或者司快美威之觸覺末梢器缺乏或者司性慾之色情中樞發生 因又分為二一由於觸覺末梢器之缺乏一由於性慾之麻木故從其外表觀之其性器官絕 情中樞而色情中樞有所奧奮亦立即命令於性神經其最易者即爲男性陰莖之勃起亞事

本下起性慾或則雖有性慾而絕無感受性甚至視性行為如蛇蝎之可畏避之唯恐不速其

《於神經者則爲性神經之異常此性神經之異常旣亦由於先天而來亦絕無補敷析其原

男女性生活

後天性不咸症其在生理方面則一為年齡關係如幼小之時性器官發育尚未成熟又或年

,老之人其性器官早經衰退皆屬於是二為精神轉向如宗教家沉溺於宗教科學家努力於 官之異常或疾病後者屬於腦性神經者然不問何者較諸生理現象總爲不良苟不除去其 則純由於疾病而來其不威受也亦為一種病象其中更分器質與機能二者前者屬於性器 現象除年老性器官機能衰退及根本割去睾丸及卵巢外殆皆爲一時現象甚少永久者故 巢割除則因甲狀腺等之內分泌刺戟其性神經仍為牽引不過性慾較爲淡薄又凡此生理 之大原而其外如甲狀腺如腦下垂體亦有一種內分泌以助性慾之發展如僅將睾丸及卵 完全斷絕內分泌無從發生則其性慾亦歸於消失但精密關查尋九及卵巢固爲發生性愁 禁慾過甚亦不免有此現象三為手術作用如將男性睾丸割去女性卵巢摘出使其生殖機 科學精神既經專注無暇及於性慾則久而久之其性神經自歸於麻木甚者竟爲消失又或 病源必至終身不治然比諸先天性不威症則已為輕蛮先天性不威症多爲不可治者而此 一至恢復其性慾固仍旺盛卽感受性亦並不消失蓋與先天性完全殊異也其在病理方面。

炎副岛丸炎岛九腫瘍攝護腺炎陰囊橡皮腫陰莖腫瘍以及尿道狭窄等在女性則為卵巢 多患此其病由亦與男性同為自懷途情等而起其最多見者為聽道粘膜平滑原來膣之內 佳境而已告竭焉其外如夢遺遺精以及攝護腺漏亦多屬於此此指男性而言其在女性亦 過早洩尙能使陰莖勃起但一經勃起即已射精故任如何不能得到快美之威蓋正欲入於 色情中樞過於衰弱以致失其作用故任如何不能傳達於性神經使陰莖勃起早洩亦然不 即其一證其輕者則雖可性事而全無快威早洩亦即一證陰萎之現象則為勃起不斷此蓋 **慾濫用亦足致此故男性患此者較多女性則較爲少見其最重者則竟不能爲性事如陰萎** 花柳病者亦然其屬於機能者則大宇由於少年時自廣遂情而來或者耽於同性戀愛而性 **骨患有此等疾病者苟一時未為注意即足構成不感症其甚者竟至不能嘗其性事其患有** 炎卵巢腫瘍輸卵管炎子宮炎子宮腫瘍膣炎膣鎖閉處女膜肥厚以及早產流產難產等凡 何總無威受性質言之即任如何絕不覺有快美威其病之由來則爲疾病在男性則爲睾丸 即倘可治療也其屬於器質者則僅無威受性而非根本無性慾且有時性慾極旺不過任如

生

**症而子宮等亦往往發生慢性炎因是其不威症愈趨愈深竟至全部失其知覺即對手亦往** 起充血現象發生瞪及子宮等之組織變化更從而波及於神經並神經中樞引起神經衰弱 特無威受性更不能性事然即無此症苟患不威症者其一生幸福亦為斷送且因此內部常 變成驚弓之鳥一經交接其蹬之括約筋立起收縮作用而成膣痙攣故凡患膣痙攣之人不 由於第一次性行為時方法未能適合或粗暴過甚或處女膜受創太巨於是一度受震之餘。 因之而起一種蹬蹬擊不特全無快美國更發生劇烈疼痛卽每當性行為時其蹩之括約筋 其中尤以男性陰莖未能充分者爲多以其不充分遂致性事不得其當而成此不咸症且多 此症性行為時竟不關痛癢如無事然而第一次性行為時方法未得其宜亦往往發生此症 無異一至數裂消失其粘膜變爲平滑則壓擦時全無快處故凡妓女接客過多者往往發生 則生至美之快感若妄行自懷遂情或濫用性慾則以摩擦過多其皺裂漸歸消失與老年時 面為一層粘膜絕無皮膚其粘膜上有無數驗裂為快美小體分布最密之處一與外物摩擦 一受刺戟立起收縮作用將隨道逐逐狹小以至疼痛難堪甚者竟不能營其性事此其故全

往因是而起神經衰弱症其屬於機能者則全由於腦神經病其性器官並無異常如心神喪

能上之不咸症全在腦神經發生疾病其治療應從腦神經入手二者不可不嚴爲區別也 治愈即可恢復故器質上之不感症僅爲性慾上之不感受其治療應專從性器官入手而機 失即其一也然此機能上之不感症不僅性慾上不感受任何事物皆失其知覺一旦其病原。

先天性不感症則除一二端外殆皆無從補救者 器官大概較常人稍異而其精神又較常人為稍特殊或者迷於宗教或者溺於科學對任何 之素質而半亦由於自瀆途情或濫用性慾於是相合而成不威症此種中間性不威症其性 。此外更有所謂中間性不感症者卽其不感症界在先天性與後天性之間半由於遺傳

事務皆喜用力精索一心貫注蓋純然由於先天而來然其初亦未嘗無相當之性咸或以自

於同性戀愛等之不自然性慾故凡溺於不自然性慾而厭惡正常性慾者幾幾十之九息有 **凟慾情或以性器官發生疾病或以濫不節制於是感受性逐一下降以至於消失或此竟流** 

生 活 概論

男 女 性 此中間性不威症

五

男

女

### 第六章 男女關係

## 男女性慾之比較

慣及道德之使然且因有持久性故去也漸而來也亦漸不如男性之逕行直盜顯露於外故 其一為女性有持久性其二為女性性器官較男性為廣至其所以處被動地位者乃純為習 強於女性然亦有反對此說者謂女性之慾不特不弱於男性且較男性爲猛烈其根據有一 會亦必男性居主動地位皇皇岌岌刻不可緩而女性則無此現象者是更可證男性之性慾 解决性慾其外無有也而女性則不然其求愛心半固爲性慾問題而半數則在求精神上之 安慰喁喁私語問媛噓寒或花前攜手或月下並肩其重要點固不必盡在性慾也且男女相 則僅有三十年不足故兩兩比較男性之性慾實強於女性且從精神分析男性之求愛全在 時或止而女性則一過四十歲經期閉止其性慾卽告終結是男性平均須四十年外而女子 為被動自動者其力強被動者其力弱且男性自性器官發育成熟後直至六十歲其性慾無 男女性慾強弱之差言者不一而大多數則以男性較女性爲強蓋男性爲自動而女性

**薄心使果性慾強盛者縱有習慣及道德以為之束縛亦將决樊破籬而出决不能如是其忍** 111十年中亦為一種周期發動並不如男性之無間終始者其周期之表見則為月經大概在 至衰老全然一致無間終始而女性則時間較短自十七歲以至四十五歲不足三十年且此 見於外然其具有性慾則男女性圣然一致至性慾最最旺盛之時在男性則自二十歲起以 受心故以男女性慾強弱比較言男性較強 毋專前說較為有據試觀二十五六歲之新婚男女其在未婚前已會為性行為者男性中當 月經將終之候性然最盛其亢進至於極度一過此時則性微漸漸減降以至於下期月經來 占十之七而女性則或不及十之三此雖宇由於習慣及道德而宇因則由於性慾之較爲淡 性之性慾淡於男性也此二種相反之意見各有其理由而亦各有其根據若以大概言之則 男女相會縱女性亦已衝動至不可名言之狀亦必欲擒故縱半就半推非可即以此而謂女 糊之時周而復始每四星期旺盛一次原來月經之來糊由於卵巢中之排卵作用此時卵巢 抑又言者男性之性慾取主動地位故易於表見而女性性慾則居被動地位故不易表

五三

女性生活

生理上組織之不相同而非有何種特殊關係也 時較為衰弱不甚衝動而一至月經來潮則亢進至於極度較任何時任何人為高此實男女 也是故男性之性慾爲平均發展自春至冬如同一日决無驟高驟降者而女性則不如是平。 决而為其他之犯罪行為蓋其神經完全為性慾所包圍所衝擊全然失其平日固有之理智 際一方旣性愁衝動不可抑止而他方叉以種種關係不能實營其性行為於是相激相搏潰 可制據醫學家及犯罪學家調查女性之犯罪行為多發生於月經來潮之際蓋月經 象此現象先根於充血以子宮中充血之結果使性神經頻頻受到刺戟於是傳於色情中樞。 經再傳達及於司性慾之色情中樞而起性慾衝動且也月經之來爲子宮中之一種出血現 中一方排卵一方則增盛其分泌液此分泌液增盛之結果則輸入於血液之中以刺戟性神 **微實亦有相差而不一者不過其相差之度較微非如女性之月經來潮時與平時其不相同** 而發生性慾衝動故女性之性慾最旺盛於此時即在平時不甚亢進者至是亦竟難堪而不 雖然男性性慾雖云終歲一致無間寒暑然據精密調查則一年中春夏秋多四季其性 ¥ 性 生 活

來潮之

以環 之表示如思春春機春色以及春情等皆以春爲性慾之代表是卽可證性慾之最最發動 以至於春分則達於頂點過此則又漸下降至秋季而又恢復再至秋分爲第二次最旺之期。 足以引起人類之性慾思想於是色情中樞 益加增遙刺戟性神經發生性慾衝動再以此時百物生長花之香鳥之語草木之養藉 組織內卽起劇烈之變化新陳代謝倍顯其作用而於是生殖腺及甲狀腺等其分泌量 期要以春季為第一蓋當冬日嚴寒之際人身各組織皆不免因寒而呆滯一至春日融和。 過此又漸下降以至於春季而於春秋二季中尤以春季爲旺古來文學上皆以春字爲性慾 秋雨季又認人類性慾最感亢進之時為春分與春秋雨時令夫至逢春之時性慾漸起旺盛。 淡薄且謂太古原人時其性慾之發生恰奧動物相等有一定之交尾期而此交尾期。 m 之甚也且以女性論其於春夏秋冬四時性慾之高下亦未必一致往往與男性相同 有所變異據醫學家精密調查不問男女春秋兩季性懲最爲旺盛夏冬兩季則性慾較形 境言春日確爲人類性慾最最亢進之時期再以事實證之據日本大正元年生產統計。 一動而性慾邃勃勃而不可遏止是故以生理言 卽 隨 在在 亦益 在 時 則 時

女性生活

檞論

秋雨季實為人類性慾衝動最最旺盛之日毫無可疑 借閱戀愛小說者以春季為最多次則為秋季之十月及十一月因此兩端更可證一年中春 月再次則爲五月是皆在春季中也又據英國一八九七年至一八九八年圖書館統計凡來。 最多者為元月次則為三月再次則為二月是其妊孕之期最多則為春季之四月次則為六

男女戀愛之由來

男女戀愛之由來前固述之矣完全根於性慾使無性慾關係者則縱因學問之相同品

友最相合然任如何終不若夫妻之相愛是卽夫妻有性慾關係而其外則無此也西方有言 性之相類意志之相似生活之相適决不發生至深之戀愛五倫之中父子最親兄弟最久朋 口男子求女子之愛女子許男子以身誠哉其不虛也使女子不許男子以身論則男子决不

**欲博於雌性之愛情所不得不設法以取雌性悅己不可於是或壯偉其容姿或發其美麗之** 性其一為體色美麗其二為聲音宏大其三為戰鬥力強但此三者皆為求雌性之愛而來因

求女子之愛是又可謂男女之戀愛全根據於性慾又據動物學家調查凡雄類必具有三特

係者决不能若是武觀青年男女其唯一之生命即在於戀愛往往爲其所愛之人故竟不情 就反途脂抹粉畫眉點唇以博取男性之愛情然不問為男求女愛或女求男愛其根源相同。 濟權家庭中以男子為中心女性故遂不得不受其束縛既受其束縛於是降心相從降格相 子者亦有不少化妝以買女性之歡心者是可見也不過在近日時代男性掌握政治權及經 然除醫學上所稱之精神性小兒本不具性慾者外皆不多時而性慾難堪皇皇爲以求其配 犧牲一切以求赴其鵠的甚有因失戀之故而甘心自殺者縱有少數之男女極端主張獨身。 皆出於解决性慾之一途此不容疑也語曰一夜夫妻百夜恩百夜夫妻海樣深使無性慾關 未開化人種中文身者仍以男性為多蓋為誘發女性愛情之一種工具即降至近代年少男 優美而在太古時代男性之美麗亦較女性爲高斷髮文身即男性搔首弄麥之一證故至今 者故任何動物其雄者必較雖者為美麗為勇猛即以人類言在近日時代固女性較男性為 **宏聲或發揮其勇猛之戰鬥力不僅以此可得陸性之愛更可與其他雄性相競爭以掠奪雖** 偶矣日本島畸藤村曾著一說部名老處女描寫一女教師其刻極端主張獨身生活無論

女性生活

五八

活

何决不為男子之奴隷乃一過青春時代性慾忽衝動難禁入於煩悶結果竟與一壯男荷合。

男女其初以獨身生活傲人而其結果竟不免樹降幡者實不在少數是固性慾衝動之不能 產一私生兒其中描寫女子墮落之經過甚細夫此誠為著者所杜撰不免空中樓閣然青年

第三節 女性貞操之必要

神戀愛者實不思之甚也

自制而非人力所可挽救者也是可見男女關係全基於性慾有性慾而後有戀愛彼高唱精

以女性為與男性有同一人格然以科學言則女性之應保持貞操實為天經地義而不逃者 時無古今地無東西皆以女性貞操爲重在提倡之者其意固在以女性爲私有財產不

即變更社會組織以女子為中心男性處於附屬地位而女性之貞操仍應保持原來女子一

被滿布全身故男女苟爲一度之性行爲者女性之血液中卽混有無數之男性成分永不凘 萬萬之精子遭子宮中分泌粘腋之酸性反應而致死一經死亡卽由粘膜中吸收以入於血 經與男性接觸後男性之精子即直射入於女性之子宮中除與卵子結合受胎者外尚有數

男女性生活、机构

中已難有男性精液之成分不復獨立純潔矣故此事男女皆可言平等而一涉貞操則絕無 往以因頸之肥大與否為測定處女與否之標準是雖未足較爲信實然亦决非無故也因君 膜而男性則無此同樣之組織故處女膜之破毀卽為表示其已會與人為性行為而 然不同是又可見女性貞操之不容或毀不能與男性相等量齊觀也否則何以女性有處女 因性事而毀損者也是處女膜之作用全在保持處女之貞操一經失身即遭破裂與男性絕 平等可言男女性决不能同一看待至處女膜之為處女唯一特徵更為東西古今不易之言 然發生變化以失其獨立之性格也蓋在處女則其身體為純潔者而一經性行為則其血液 論雖有處女因外傷及疾病等而不因性事即毀傷其處女膜者然實爲少數其大多數則 減且結成一種特殊之防禦酸酵素故凡許多處女於結婚而後往往其身體發生變化甲 腺之肥大更為新婚後無所或逃者此卽精子入於女體血液中所受之現象也古代羅馬往 人為性行為則其血液成分中卽含有男性精子存在非復獨立為女性者使女性而不保持 夜情舍我百年命非謂以一夜之情而犧牲其生命也實以一夜之情其生體上之組織 

**丙男子之成分一而十十而百百而千以至於無數是其身體已非復一人之身體實含有無** 直操人盡可夫則其血液中今日混入甲男子之成分明日混入乙男子之成分後日又混

數人之成分尚得保持其獨立之人格乎事之可恥莫過於是

女性固有之元質日後使再與其他男性相接觸發生妊孕則凡培養此胎兒之血液其中即 性精子之成分此成分且布滿全身混同而無可分析雖一滴之微其中亦有幾分之幾非復 不根然以理剖解實亦非漫無根據者原來女性與人一度行其性事後其血液中即含有男 巳有三人之成分其一爲女性本身固有者其二爲前夫者其三爲後夫者女性固有之成分 其成分中亦含有幾分前夫之成分在內是也此前夫威應之說雖有一部分學者反對謂為 於是又憶及前夫威應之說矣何謂前夫威應即不守貞操之女性其與後夫所生之子。

**咸應近朱者亦近墨者黑食黃則黃食蒼則蒼而況日受其培養豈能毫無咸應故苟一女性** 

直接遺傳不免爲胎中感染个人詈娼妓所生之子女曰雜種此雖過甚之解然以科學上之 而會與二男性為性事者則其所生之子女其身體中必多少受有其他一男性之影響雖非

道心。 前夫威應官却含有不少至理存在非蓋無稽之言也是故爲子女計女性之保持貞操亦實 為必要而不可忽者不能借託於男女平等及自由戀愛之說而可决堤破籬以貞操為無足

前夫威應相同而其起因於不守貞操亦二者相同个之學者雖有一部分反對前夫威應之 兒之血液既有後夫之成分在內則日受其培養者自然有一種相當之感應是其原理全與 胎後所起之事凡受胎而後女性忽失其貞操者則其後夫所射入之精子其成分亦混入於 說試為無稽然對於胎教之說則異議者絕少然旣承認胎數所不能不承認前夫威應蓋二 血液中滿布全身而其所培養胎兒者亦即有幾分之幾為後夫成分所混入之血液培養胎 因此更憶及胎教之說矣胎教之理奧前夫威應相同不過爲受胎前所種之因一爲受

男 女 性 生 活

者固一致心夫既承認前夫威應與胎教則女性貞操之必要殆無疑義

#### 各 論

### 第一章 男性之性生活

## 男性之性慾

男性性慾爲自動者與女性之處於被動地位相殊唯其爲自動所以逕行直遂不顧一

切且唯居於自動地位故對於女性恆有追逐之形態試觀凡男女間發生性事其第一次必 男性性慾宛如雪蘭其來也一如衝風急雨不可制止而時過境遷即已淡也若忘雨消雲散 道德及習慣之動物亦屬如是是可見男性之性慾確居自動地位並非道德及習慣之力但 之性慾决無直言不諱如男性者此雖由於相沿之道德及習慣女性似若難於啓齒然全無 為男性引誘女性甚少女性引誘男性者卽或有之亦必盤馬變弓用種種方法以逗起男性 决不如女性之戀戀不忘者古人謂癡情女子負心漢實則漢亦未嘗負心不過其性慾衝動。

中樞亦已完全發達於是固有之性慾本能即因內外刺戟而發生衝動若在十六歲前其性 器官尙未發育成熟則不應有性慾發生然性慾固人之本能在十六歲前雖以性器官未經 攝護腺以及陰莖等皆已發育至相當程度其分泌液亦有相當之分泌即性神經及色情之 也吾國舊說以男子十六歲為身體發育之期是性慾之發動期實在十六歲後十六歲前固。 女性則雖亦香汗盈盈百骸弛緩嬌喘無力然其情味則猶囘縈不已蓋在男性則性慾已完 即已精力疲倦四肢百骸一者無所容者往往俯仰之間即蘧蘧入夢向之所欣完圣者忘而 情之行為者原來性慾之發動必在性器官發育成熟而後是時性器官各部如睾丸副睾丸 無性慾也然亦有未及此年齡而以外物所引誘竟亦知養少艾者甚且妄自劉爽爲自賣途 發育故不生衝動然一遭外界引誘亦不免頻頻心動猶如人之能自由食物至少必須一週 全消失而在女性則尚有餘音嫋嫋。故男性性慾其特點有二一為自動二爲來去迅捷 來去迅速其來也宛若不可制而其去也亦渺乎其不可追即以性事言男性每當射精而後。 男性性慾旣如上述矣其發動果在何時期乎其旺盛又在何時期乎此不可不一知者

女性生活

各

男

奥

發育成熟必俟二十五歲而後於是此時之性慾亦達於最高度即無外物引誘而以分泌腺 科學則因內刺戟而起之性慾衝動尙少概見其最最旺盛者則須在二十五歲而後俗言男 蓋其性器官雖已發育至成熟程度尚未至於極頂即其司分泌之各種內分泌腺如生殖腺 之關係當然刺戟性神經而起衝動然在十六歲至二十歲其性愁雖已發動尚不十分旺盛。 以梨棗等物亦能持以送入口中甚至不可食之物亦往往一入其手即送入口蓋雖未能自 歲後手能持口能嚼然以本能中原有食慾故一經呱呱墮地即須哺乳而一。 長三十言男性必至三十歲而後完全發育成熟不復進展是在三十歲前其身體之粗織仍 故雖性器官尚未發育成熟荷誘於外物亦起自然衝動至發育成熟而後則以生殖腺分泌 由食物甚且不知飲食爲何事而以有食慾本能故亦不礙其飲食食慾如是性慾當亦如是 旺盛之故亦恆因內刺戟而起衝動不能自制而男性生殖為一時最盛之時亦莫過於此古 日在發育之中不過其進也較緩敌人不之覺他組織如是性器官當亦不能外是故其完全 如甲狀腺如腦下垂體等其分泌之液尚不至過盛荷無外物以爲之引誘雖潛心於教育及 至四五 月後。

女 性 生 活 各品

男

慾者則爲蕃殖器其發洩此交接慾者則爲交接器二者相合而後性事得以遂行性慾之最

情狂之人則固有年逾七十而尚性慾極熾以至於犯強姦等行爲者亦有身體過分衰弱未 難維持其舊狀此亦生理之機能使然無可挽救者也雖然凡此所陳皆指常人而言彼犯色 完全歸於消失然亦有至老不衰者然過六十五歲即身體任如何強盛性慾任如何亢進必 此種現象常人可維持至十五年必過四十五歲後而始漸漸衰退日下一日至六十歲後則 人定三十而姿正非無見且此時所生之子女其體格固極強壯而智力亦往往較常人為高

# 第二節 男性性器官之解剖

至五十歲而即已完全消失者是則屬諸例外不能語於常人也。

者而其最後目的則在性事至其性事之由來則一為生殖慾一為交接慾大概發洩此生殖 **慾卽不能正常且有不能營其性事者上固言之性慾之發生其起原於內刺戟或外刺戟二** 一為蕃殖部一為交接部二者有相互之作用不可偏廢使二者中有任何一部缺陷則其性 男性性器官果為何如乎凡言性生活者不可不急知之者男性性器官計分為二大部

氏腺一為陰莖其中以陰莖為重要茲一一分錄如左 後目的得以到達至性器官之構造則蕃殖部計有五者一爲暴丸一爲副暴丸一爲轍精管 一為精囊一為射精管其中心尤睾丸為最重要交接部計有三者一為攝護腺一為哥伯爾

魯丸在陰囊之中爲性器官之主要部分精子之發生固由於此而性慾之衝動亦由於

**獲於腹膜小兒時代睾丸往往流入腹中不下降於陰囊是卽誘導帶收縮之故睾丸之中其** 此事九中之生殖腺事丸之形如卵爲二個腺體上緊以帶名曰誘導帶適於脊柱之兩側被 最重之部分為細精管此細精管為分泌精液之作用專以製造精液蓋為精液之一種發生

地凡自十六歲起以至衰老除睾丸患病外其分泌精液源源不絕又此睾丸中藏有內分泌

腺即所謂生殖腺此生殖腺中亦源源不絕分泌一種液質分泌過多則刺戟性神經而起性

外是卽生理上之遺精大概二十歲左右之男子旣無性慾上之不自然行為又無何種疾病 **愁街動又凡精液分泌過旺時無從排洩則睡眠後一受刺戟其精液亦將自然而然流出於** 

時使將魯丸割去則其精液即完全消失不復能當其生殖作用而性慾之衝動亦必較未割 每月有二次或三次之遺精者不足為怪全為學九中細精管分泌精液過多之故故在幼小

去者為淡游是即可見也此外又有注意者多丸丸數普通為二枚然亦有僅有一枚者不足

異心。

# 副睾丸

副睾丸在睾丸之上部其形為圓而長宛如睾丸之覆蓋其尾攣出而上所爲轍精管蓋

其地位在輸精管與睾丸之間所以溝通此二者但其本身對於生殖作用無甚關係並非主

浩 各論

女 性

生

要物件故其作用僅在將學丸中所貯藏及分泌之精液及精子送入於翰精管。 於鼠蹊管再由內鼠蹊管而出環繞膀胱之底部而後直達於精囊原來睾丸爲精液之發源 **蠹者必以楡精管輸送之其本質為強厚扁圓之膜管分內中外三層由睾丸中突出後以入** 輸精管爲輸送精液之物其下通於副學丸其上則通精囊凡學丸中之精液須流入精 輸精管

紹 各論

性

精管實爲生殖之重要部分。 地但不能貯藏其貯藏之地則為精囊而由睾丸以至精囊則必由轍精管以為之輸送故輸

四 精雞

精囊在膀胱底之兩侧有膜囊捲縮而成長徑一方通轍精管一方通攝護腺直達射精

此綱精管中所分泌之精液悉貯贓於此精囊之中不點滴分溢若一至與奮則由射精管以 精液此精液分泌後即由副睾丸以至輸精管再由輸精管以入於精囊如性慾不生與奮則 管蓋為貯藏精液之所為精液之貯藏倉庫故曰精囊原來學丸中藏有細精管專不絕分泌

物約各占其字數但此水分在精囊中貯藏過久即漸漸消失爲固形成分所吸收故精液在 學家分析計百分之九十爲水分而百分之十則爲固形成分此固形成分中有機物與無機 然而然溢出於射精管以射出於外者生理上之遺精其原因即由於是至精液之爲物據化

射出於外叉雖不與奮而細精管中分泌精液過多精囊中無可容納亦有因他物之刺戟自

精囊中貯藏愈久者其質地愈厚大概水分僅及百分之八十為最良之精液其將出於外

六八

男 女 性 生. 活 各論 至若是蓋不及貯藏隨分泌隨射出也。 亦甚濃厚而有力若射力不佳質地稀薄則為新分泌之精液彼濫行性事者久之其現象必

五 射精管

作用在輸送細精中分泌之精液以至精囊其輸送甚緩為一種蠕動運動而此射精管之作 能射出於外者皆此射精管之力茍無此者卽無從射出至其構造則全與轍精管同轍精之 射精管亦為蕃殖器之一為細長之膜管便在精囊之前一方即通尿道凡精液之所以

用則在輸送貯藏於精囊中之精液於外其輸送甚速如射前如奔湍與轍精管之蠕動運動

| 攝護腺

者適相反對。

此攝護腺之作用在攝護精子專以分泌一種以透粘稠之膠液完全為驗性頗含臭氣原來 精子最忌酸性一遇酸性即失其活動而至於死此攝護腺所分泌之液則爲一種鹼性液使 攝護腺在精囊與射精管之間適當膀胱之下圍繞尿道精囊之尖端即貫通此攝護腺。

庄 斧 各論

合而成係一種中質之腺體其分泌之液與精液相混和同射出於外故尋常所云精液者實 遇有酸性即可調和之不至使精子死亡其腺狀如栗子為纖維膜結締織膜及腺質三者

組

出時此攝護腺液卽已排洩精子忌乾燥忌酸性而此攝護腺液卽在補救此兩者精子館安 異並非平時源源不絕者必至性慾發生衝動時始行排洩且一經衝動即行排洩故精液射。 則不僅為精液、素合有此攝護腺液在內故多臭氣其分泌液質也與細精管之分泌精液稍

t 哥伯爾氏腺 然入於女性性器官中不至於膣道內有酸性液質死者即由此攝護腺液之力

外時一過酸性即失其活動能力此哥伯爾氏腺所分泌之液純為驗性者一遇性慾衝動發 液為大原來尿道中因平時排洩尿故常合酸性與精子極不相合精子通過尿道以排洩於 男性所排出之精液實含有攝護腺液及此哥伯爾氏腺液二者在內其功用或更較攝護腺 豆形帶黃赤色為一種葡萄狀之腺體其作用完全與攝護腺同為分泌一種鹼性之液質凡 哥伯爾氏腺為哥伯爾氏所發明故所以名之其位置在尿道三角靱帶之雨葉間成小

·Ł

男女性生活。各种

於女性之體內也陰莖之為物通常可區別為三部日根日體日頭其頭即名龜頭為圓錐形

通過於尿道故其攝證精子之地實不在攝證腺液以下使無此者則尿道中之酸性無從茲 **性完全除去而後精液随之而出與哥伯爾氏腺液混合而射出於尿道而外使精子得安全** 生奧奮則此哥伯爾氏腺卽開始活動分泌液質先於精液射出時萬滌尿道使尿道中之酸

**滌精子即將半途而死決不能入於女性性器官中以與卵子會合營其生殖作用故精液之** 

為此哥伯爾氏腺液次之則為攝護腺液其最後則為精囊中所貯藏之精液。

## 八陰莖

倍或三倍其長度最少約在三寸而外如不及三寸者即為疾病不能實行性事蓋無力以入 時呈充血現象故而上舉是卽所謂勃起勃起時其勢略有彎曲體大而長約較平時超出二 其生殖作用至陰莖之位置在羞骨前下部狀如圓柱平時下垂一至性慾發生衝動時則頓 官相接觸如將此陰莖割去雖性慾依然存在依然衝動而已失其性事能力全然不從能營 陰莖為交接器之最最重要部分且顯露於外部者其為性事心即以之而與女性性器

男女性生

亦即退至頸處所謂頸者在龜頭之下即龜頭下方較爲狹隘之處如皮包裹龜頭而不退下 此陰莖之構造大概無甚差異然因體質關係其長短大小並不一致有過長者有過短者有 紳縮自如一經勃起其容積即可擴充其在陰莖根部之上者則曰陰阜陰毛即生於其上夫 體其近於腹處則曰根此陰莖之構造乃由海棉體曰膜及外皮等三質而成血管甚多故能 育尙未成熟時不問是否包莖即將包皮割去謂之割禮且於神前行之視為極隆重之典禮。 淋病故最善方法應用手術將包皮割去古代有一部分民族往往於十五六歲前性器官發 者是曰包莖雖無甚大害則陰莖之發育必不能十分完備且以包莖故頸處易積汚濁凡尿 過粗者有過細者凡過長過短過粗過細皆非正規過長及過粗則於性事時往往透過女性 否則不能與女性結婚此雖宗教上之一種儀式然在醫學上實有相當之見地頸而下謂之 餘滴精液之及往往於尿道口傾流而下積貯於包皮之中久而久之致起龜頭炎且易傳染 包之然在勃起時則在所包之皮即行退下即不在勃起時苟身體發育至相當之程度其皮 口卽在其上富於神經通布快美小體故一經歷擦卽有不可名言之快狀其上更有皮

應在五寸之內與女性之膣道同其長度其龜頭形圓而肥厚則性行爲時適與女性相合拍。 往不足達女性之膣道底致女性全失其快感至厭惡性事而後止故陰莖之最適於生理者。 **贈道使女性疼痛難禁甚至引起女性之膣痙攣至不能行其性事為止過短及過無則又往** 

雙方可得到無上之快感蓋女性膽道之構造固與陰莖相合度若男性陰莖而過長過粗或

過短過細者皆易發生問題也 第三節 精子

生殖作用全在男性之精子與女性之卵子相會合一經會合乃始妊孕此精子何自而

三其十之七則為尾每一次性事中其所射出之精液計合有二萬之精子故體積甚小非用 上皮細胞即脫離專丸而出而成精子此精子形如蝌蚪頸圓而尾長其頭部得及全身十之 九之上與其他之上皮細胞等絕無何種作用而一至性慾衝動後其興奮至於極度於是此 來乎凡精子之成係由性慾衝動後臨時而生者原為為九中之一種上皮細胞平時附於學 五百倍之顯微鏡不能窺見其頸部中含有染色素四十七或四十枚此染色素純爲遺傳作

女

性 生

活

各論

僅能進行二三分之地且須有液體推進如無液體即失其活動之能力其在男性本身睾丸

用者凡男性所有之素質悉包含於此染色素中故又名遺傳質此精子運動甚緩每

一分鐘

有此三因故精子一人女性性器管中除能與卵子會合之一枚發育成胎外大概即行死滅 關進入子宮頸而子宮頸之氈毛上皮細胞常向下方運動精子進入其中因運動力弱反被。 速而出而一至女性瞪道中則各方運動多半失去故進行即緩預計自子宮口通過子宮頸 中輸出後經過精囊及射精管以至於尿道口外則以各方發生運動故助其推行所以極迅 最多不過三日央無能久久保持其生命者 氈毛之下方運動騙囘於膣道再為酸性液淹死其三為女性性器官粘膜面之白血球吞沒。 中途而死者也其原因有三其一在贈內卽被女性贈內之酸性液淹死其二卽本而逃過難 性行為其入於女性性器官中者固有二萬餘而能達到驗卵管者不過半數其半數餘則固 以至輸卵管與卵子相會合雖不及數寸之地而其時間須經三十分是即可見且也每一次 雖然精子之進行力鹹遲緩而有時亦甚強有力使女性蹩進內之酸性液不盛子宮頸

Ā

莖不能入內然亦妊孕其二有一妙齡女子其膣道被異常堅故之處女膜閉鎖中央部僅留 歲之女子初產時膀胱及膽皆發生疾病以施用手術之結果遂致膽道閉塞僅留一細孔可 女膜所閉鎖僅在其尿道下部留一細孔有類似亦色之粘液附着然亦妊孕其四有三十二 乏其例其一有生來兩側大陰層卽全然結合其間僅有一針尖大之細孔任如何男性之陰 女兩性器官之直接觸及又據醫學家調查凡男女為非自然性事而居然妊孕成胎者亦不 兒之源源精子則已以人工使與女性之卵子相會合精卵旣相會合自可妊孕成胎無煩男 呆滯而不進故儘可不行性事亦無妨乎妊孕蓋男女之性器官雖未瞥直接觸及而製造胎 即一時脫離人體亦可爲相當時間之保存決不至卽遭死亡而其運動力亦依然存在不至 性性器官中其生命可保持至一月之久且也自人工妊孕之病發明凡精子茍保藏得其宜。 內氈毛上皮細胞向下方之運動不力或女性性器官粘膜面之白血球不旺則此精子在 **粟粒大之細孔雖以極細之魚骨亦不能撞入然亦妊孕其三有一女子其膣口全部爲處** 

七五

男女性生活

各論

通過一針尖且尿道亦為閉塞尿亦由是排出然亦妊孕其五有一女子結婚後以處女膜閉

之身乘隙而入以達於內部之轍卵管是精子之活動力固有時甚強而不可止也然精子任 健全有力者即不爲正常之性事亦無妨其功用故只須有一線之空隙精子自能以其渺小 進行而卵子亦有迎精丘以向前推動表示歡迎之意兩相脗合精子卽直入其中但其入內 身體及精神健全者其所生之精子亦必健全無稍疑也 有一患卵巢囊腫之少女處女胲非常硬固雖小指亦不能插入然亦好孕是可見精子而茍 分之一間有一盲囊狀之膣全然將膣道閉鎖其囊堅僅留一針尖大之細孔然亦妊孕其八 。只為頭部一經入內卵子之迎精丘卽行閉鎖而將精子之尾部截去此精子之尾本無獨 發生疾病者亦任如何不能妊孕至精子之健全與否則在身體及精神之健全與否苟有時 如何強有力一遇乾燥及酸性即立失其活動力故單單精子健全而女性瞪道及子宮頸等 **擊不能與丈夫為正常之性事然亦妊孕其七有二十三歲之女子其隆之中央部與其下三** 鎖贈口之故圣然不能行性事同居三年處女膜依然存在然亦妊孕其六有一女子患瞭痙 凡精子一入女性性器官中如女性轍卵管中適有健全之卵子存在者則精子即向此

七六

之精子尾部雖遭截去其頭部依然生活即與卵子併合為一以成一胚核營其胎兒之工作。 時未得入內之精子亦以卵子迎精丘閉鎖之故縱努力直入亦不得其門無從入內至入內 立之生命不過為精子蠕形運動之一種工具蓋非此不便於活動也一經截去即行死滅問

不健全之素質在卽勉爲好孕其所生之子女亦必不良或多弱多病或心神耗弱故精子之 也且精子中合有染色素專司遺傳作用使身體或精神不健全者則此染色素中亦必含有 胎兒之基礎成矣使精子而不健全者即不易妊孕蓋無力可入於輸卵管以與卵子相會合 核即開始分裂一而二二而四四而十六逐次為自乘數之增加最後結成上中下三葉於是 其始心因輸卵管之作用漸漸下降約須三日即達於子宮中附着於粘膜之上其機也此胚

健全與否其關係實萬分重大蓋凡所謂先天性疾病者其源半潛伏於此精子內也

雖然濫用與錯用則絕非所宜所謂濫用者卽性事過度是也性事過度或害及身體或害及 男女居室人之大倫且非此無以生殖故以男女之性行爲之猥褻爲不雅馴此實大學 男性應警戒之事項

七七

男 女 性 生

活

各輪

男、女

女性事之應行關節不許濫用則固為天經地義而不可磨滅者不過不應定之於法律而已 同床共衾者則任何人不能調查更無從灼知其眞情故此種法律在實際上僅成具文若男 為不合於法律之性質且認為事太離奇决難一一調查有犯必懲而非謂性事之不應當調 笑而在古代則根據宗教上之信念竟認為極重大而不可忽者然所謂不值一笑者不過認 女共處死刑且有規定月經來潮須向官署呈報者此種奇異之法律在今日視之誠不值 則定九日一次其他大率定七日一次者而循太等國法律則凡於月經來潮中行性事者男 各國法律竟有因此特制定男女性事次數之法律者如希腊之索偏王則定每月一次波斯 精神其初固逞一時之慾博頃刻之歡而久而久之則必自食其報重者戕身輕者多病古代 )男女性事為至秘密之事非第三人所能得知非夫妻而為性事外人尙不難注目若本

用所有白血球紛紛叢集於精子之四週將精子吸取一經吸取即發生一種素質名曰防

見之言據醫學家調查凡男性精子一入女性身體內女性血液即發生一種與奮起化學作 且也性事之最終目的實為生殖而行之過濫則於生殖大有妨害古謂寡慾則多男此誠有

ti \

與輸卵管中所藏之卵子相會合在半途中即已被防禦職酵素將精子吞食故凡賣淫之婦 **醱酵素此防禦醱酵素使發生過多則滿布於全身血液中妨害妊孕蓋精子一經入內不及** 

絕少發生好孕者即以此故是第一應警戒者也

各種精神病者太宇由於幼年時之自懷遂情而同性戀愛之結果更多爲脫化者何謂脫化 者一體屬之此種非自然之性行為其為害較濫用為尤烈凡男性患各種性器官疾病以及 前述之非自然性行為是也如自廢逐情如同性戀愛如獸姦凡非為男女間正常之性行為 性慾濫用固為男性性生活之第一警戒而性慾錯用亦為第二應警戒者何謂錯用卽

涉且其所干涉者十之九偏重男性此非重女輕男也亦非專保護女性也特以男性之性生 女性事雖為兩性間之事務似與第三人無涉然法律為維持風化計有時亦不得不出而干 此外更有應予警戒者即既非濫用亦非錯用而以一時性慾之衝動致觸犯法律者男 即脱去其男性之性格而學爲女性之性格是也故此實爲男性之第二警戒。

七九

ķ t 性 生 液

各論

活在生理上居自動地位巡行直途而女性則多居被動地位男性既居自動地位則凡一切

以此而猶槪一切也茲將現行刑法上所懲處之各種性行為錄左凡為性行為者悉於此應 也雖亦有一二例外女性居自動地位而男性反居被動地位者然究少數中之少數未可遂 觸犯法律之性行為當然應專重男性由男性負其資此固男女性生活上不可逃避之公理

警戒也。 強姦者其性慾上必有異狀然以法律言則除本有精神病可免予處罰外不問其原因爲何。 (一)強姦 強姦本為性慾上之變態實亦為一種性慾上之疾病前固已述之矣凡犯

一體須嚴為懲戒刑法第二百二十一條「對於婦女以強暴脅迫藥劑催眠術或他法至使

或七年以上有期徒刑」第二百二十五條第一項「對於婦女乘其心神喪失或其他相類 不能抗拒而姦淫之者爲強姦罪處五年以上有期徒刑姦淫未滿十四歲之女子以強姦論 之情形不能抗拒而姦淫之者處三年以上十年以下有期徒刑」第二百二十七條第一項 **」第二百二十二條「二人以上犯前條第一項或第二項之罪而共同輸姦者處無期徒刑** 

「姦淫十四歲以上未滿十六歲之女子者處一年以上七年以下有期徒刑」是皆現行刑

律上謂之為早強姦罪蓋彼無強暴脅迫等情形純然出於雙方之同意而以未達同意年齡 亦以強姦處斷故凡因一時性愁衝動而與人爲姦径者縱無強暴脅迫等行爲縱出於雙方 法上對於強姦罪之規定而如第二百二十一條第二項及第二百二十七條第一項則在法

第二百二十三條「犯強姦罪而故意殺被害人者處死刑」蓋強姦罪已爲罪大惡極之行 之同意苟女性而未滿十六歲者亦爲觸犯法律受法律之懲處若強姦殺人則更加重其刑 被害人羞憤自殺或意圖自殺而致重傷者亦處七年以上有期徒刑 被害人於死者處無期徒刑或七年以上有期徒刑致重傷者處七年以上有期徒刑因而致 為若再因此而將被害人殺死則其惡性更重此外依第二百二十六條規定犯強姦罪而致

(二)強制猥褻 猥褻行為者卽非自然之一種性行為者也如同性戀愛卽為一例大

概凡非男女間正常之性事而以他種行為以滿足其一時之性慾者皆可謂之為猥褻行為 亦均有之故犯此罪者不僅為男性不過以事實而論以男性為較多各國法律對於猥褻行 猥褻行為不特男性對於女性有之即男性對於男性或女性對於女性以及女性對於男性

女性生

清

各論

爲

百二十六條者也 轄監督之人借用其權勢以姦淫或為猥褻行為是也此種行為誠不能與強姦同科且確會 屬東家對於夥友梭長對於教員主人對於傭僕以及一切有管轄監督權之人對於受其管 或致被害人羞憤自殺或意圖自殺而致重傷者害處七年以上有期徒刑此又明定於第二 僅為單純強制猥褻者因此而致被害人於死者處無期徒刑或七年以上有期徒刑致重傷 歲之男女為猥褻之行為者處五年以下有期徒刑」是即對於強制猥褻行為之規定然或 之行為者處五年以下有期徒刑」第二百二十七條第二項「對於十四歲以上未滿十六 二百二十五條第二項「對於男女乘其心神喪失或其他相類之情形不能抗拒而為猥亵 猥褻之行為者處七年以下有期徒刑對於未滿十四歲之男女爲猥褻之行爲者亦同」第 制猥褻第二百二十四條「對於男女以強暴脅迫藥劑催眠術或他法至彼不能抗拒 為有罰者有不罰者吾國現行法律則對於雙方同意之猥褻行爲概不處罰所處罰者唯 (三)利用權勢姦淫或猥褻行為 所謂利用權勢姦淫或猥亵行爲者卽上司對於下 im

之裁判或撤銷婚姻之裁判確定者處三年以下有期徒刑」是凡以詐術欺騙女性而解决 以下有期徒刑」第二百三十八條一以詐術締結無效或得撤銷之婚姻因而致婚姻無效 定第二百二十九條「以詐術使婦女誤信爲自己配偶而聽從其姦淫者處三年以上十年 之盟或者竟締結無效之婚姻或得撤銷之婚姻以欺騙女性任其蹂躪法律於此因特為規 到時花言巧語信智旦旦一至滿足性慾而後即遠置不顧或明明有妻而冒稱無妻為割臂 同意一體予以罪責 於學生主人之對於備僕以及店東之對於夥友等苟有姦淫或猥褻行為者不問是否雙方 徒刑」是縱無強姦或強制猥褻行為然尚利用權勢以行之**者亦不免於罪故將教員之對** 得被害人之同意然既有權勢關係則其同意或未必出於本心不過以權勢所在合垢忍辱。 務或業務關係服從自己監督之人利用權勢而姦淫或為猥褻之行為者處五年以下有期、 故法律為防止計亦特訂專條以治其罪第二百二十八條「對於因親屬監護教養救濟公 刁姦亦名誘姦在社會上最多見之且在男性爲最易犯者往往在未得達

男女性

生活

各論

男

八四

性慾者法律决不予以寬恕心。

義康恥於是國家法律懸為厲禁而人民亦知其不可犯犯之者皆為亂倫然性慾變態之人 生衝動雖親系兄妹間亦有為亂倫之行為者殆等於牛馬豬犬及至後世民智斯開知有禮 上在種族上皆為絕對不許之事古代人民倫理觀念薄弱科學智識又極幼稚一時性慾發 以下有期徒刑」是即所謂血親相姦之罪亦即所謂飢倫之罪原來血族間性行為在風紀 裁其制裁之原因有三其一禽獸無親系同胞之別不妨聚廛人類則有倫常則有名分血親 誠不免因一時色情在而竟冒大不韙以爲之者是直與禽獸無異故刑法必予以嚴厲之制 (五)血親相姦 刑法第二百三十條「直系或三親等內旁系血親相和姦者處五年

父女為母子為兄妹而今日突變成夫妻心中亦必有不安之感且必妨害家庭之秩序破壞 然其親愛乃本於天性之愛倫常之愛而非男女間之戀愛若一旦發生姦淫行為則昨日為 則所生之子多不優良其三血親之間習慣相同居處相同交際之親密當然非異族所能比 相姦實近於獸類其二血親之間血分相同其遺傳質完全無殊發生姦淫後萬一姓孕生子

上禁止結婚此實本於倫常觀念科學智識以及人情風紀而來不僅所謂禮教也 血 一族間之和平更違反社會組織有此三因故嚴為禁止不特在刑法上予以懲罰。 更於 民法

予以制裁。 彼此使各未有配偶者則尚不妨始亂終成且以未有配偶故一旦以性慾上之歷迫不堪制 止而竟有姦淫之行為在情理上亦尚可恕若已有配偶則性慾上之煩悶已可解除其再與 人通姦實為故意妨害婚姻及家庭且於血統上亦將發生混淆故法律不能不認爲罪惡而 「有配偶而與人通姦者處一年以下有期徒刑其相姦者亦同」姦淫本非道德所許不過 何謂通姦即有夫之婦或有婦之夫與人姦淫是也刑法第二百三十九條

為猥褻之行為或姦淫致傳染於人者處一年以下有期徒刑拘役或五百元以下罰金」是 (七)傳染惡疾 刑法第二百八十五條「明知自己有花柳病或麻瘋隱瞞 而與他人

男女性

生

活

各論

莫如深竟與異性營其性事致將疾病傳染於人則不問其身分爲失妻爲非夫妻一體治以

在法律上謂之為傷害罪且為最新所特創者不問男女凡患有花柳病或麻瘋明知之而諱

男

除禁止與人為性事外絕難根治而與人為性事更易傳染他人轉輾蔓延其結果勢必全國 中而妊孕者其所生之子亦必感染之而不良故爲雙方身體健康計爲種族優良計皆應在 病大概由不潔之性事而來一經傳染卽行停止性事否則又將傳染於他人且使在此時期 無一完人不特現代無完人且使後代永永無完人直足亡其國滅其種刑法僅處以一年以 性傳染病者吾國現行刑法則固僅限於花柳病及痲瘋二者花柳病又名文明病一經染及 懲處之列歐美各國更有對此割去性器官不許為性行為者又有推廣及於肺病等一切慢 罪責至所謂花柳病者以醫學上言計有三者一為梅毒一為淋病一為緩性下疳此三種疾人

下有期徒刑尚爲寬恕

其外刑法上對於男女性生活有關者更有不少大概爲引誘婦女姦淫及引誘男女爲

罪為常業者處五年以下有期徒刑得併科一千元以下罰金公務員包庇他人犯前二項之 下有期徒刑得併科五百元以下罰金意圖營利使人為猥褻之行為者亦同以犯前二項之 猥褻行為如第二百三十一條「意圖營利引誘或容留良家婦女與他人姦淫者處三年以

八六

言為女性者亦應警戒而以事實言犯之者總以男性爲易故男性於此應倍加警戒。 以及第三百條等皆有引誘婦女姦淫或引誘男女爲猥褻行爲等規定此固不專對男性而 姦淫者處五年以下有期徒刑」第二百三十四條「公然爲猥褻之行爲者處拘役或一百 所定服從自己監督之人或夫對於妻犯前條第一項之罪者處五年以下有期徒刑得倂科 罪者依各該條之規定加重其刑至二分之一」第二百三十二條「對於第二百二十八條 元以下罰金」此外如第二百四十條第二百四十一條第二百四十三條第二百九十八條 一千元以下罰金」第二百三十三條「引誘未滿十六歲之男女與他人為猥褻之行為或

# 第二章 女性之性生活

女性之性慾

男性之慾旣如上述矣而女性之慾則何如乎男女兩性性慾之比較固以男性爲較濃

析則女性之慾亦未嘗不烈不過不至如男性之暴驟其來也較緩循次漸進由淡而濃非謂 厚且男性居於自動地位女性則居於被動地位故縣視之直若女性之慾為淡薄然細爲分 生 活 各論

女 性

男女性

於全身因此即有細微簡單之刺戟加諸面積甚廣幾幾滿布全身之性器官上其感應之力 當然甚像决不全身活動一發而不可制止者蓋旣面積甚廣則其性慾之發動自然由淺入 構造又頗複雜凡一器官與他器官問悉有聯絡之關係故其性慾不若男性之集中殆彌蔓 胸部以達於骨盤之周圍皆爲女性之性器官面積之廣遠非男性所可比擬而其性器官之 僅限於局部外則有哺育產兒之乳房內則有發育卵子之卵巢並有寄宿胎兒之子宮故自 全身之性慾故女性性慾之發動决不如男性之簡單不僅此心女性之性器官不如男性之 於外然不易受刺戟即受有刺戟亦甚薄弱其威應甚微而此細微之刺戟更不足即引動其 刺戟亦立即威應頓然發動其性慾而女性則不然其性器官深藏於內縱有一二部分露出 分受到刺戟立時即起全身之性慾發動且其局部之性器官顯露於外故易受刺戟而一起 男性之器官只有一部面積甚狹故其性慾發動悉聚積於此面積甚狹之一部分尚此一部 性為廣闊故有謂女性全身皆性器官者亦有謂女性之性器官滿布全身故大器晚成者蓋 女性之性慾果淡薄心原來女性之性器官其構造與男性絕殊而其性慾之感受性則較男

Ţ

深由緩入急其始也固若甚微而其終也則亦必發展至無可紀極歐人有諺曰「小鍋早熟。

尚未至全身成熟即有時受到刺戟發生衝動現象然只及於一部分故尚可支持不至一 該有「二十好過三十難熬」之語此即可證蓋在二十歲之青春時代其性慾雖已發動然 向於大器晚成故其性器官之發育雖僅在十四五歲而其完全成熟則固在三十歲而後俗 不安而一至三十歲前後則已全身性器官成熟有片刻不能安之象此所以女性性慾最最 」吾國人則有「大器晚成」之語故男性之性慾爲小鍋早熟之形象而女性之性慾則傾

刻

旺盛之時必不在二十歲之青春時代而在三十歲之少壯時代 且也女性性器官面積之廣大大器晚成之實在除性慾衝動外更可於性或上證實之。

盈嬌喘謎沈避幾若醉若癡莫知其自身之尙爲何物者迨其終也則又逐漸囘復舊時狀態。 其體也則漸入佳境其威受性愈積愈腐其達於極點也則全身筋骨弛懈四肢無力香汗盈 凡男女兩性為性行為時其女性之感受性必由微而著始也僅變到微細之感覺若有若無

由濃而為淡由深而轉淺逐步退却以至於無其與男性性威之突然而來倏然而去者實非

男 女 性 生 活

各論

期卽爲交尾期之變相者此雖未可盡信要亦不無相當之見地故女性中不乏在平時極幽 時則其性慾之發動當在月經來潮之終期故在月經初淨之時尚有丈夫者必種種設法以 燗貞靜不茍言笑而一至月經來潮期中頓然一變其面目者是雖與神經有種種之關係不 亦即月經來潮之終結時故研究生物學者竟以女性之月經比諸獸類之交尾期且以月經 引誘丈夫使之性慾衝動得滿足其性感蓋女性有性潮周而復始循環不絕而潮之最高時 代二十歲左右反不甚劇烈必至半世三十歲前後而始蠢蠢欲動故途不爲人所注意實則 為一種正比例决不淡薄不過以居於被動地位故又為大器晚成故被人所注意之青春時 廣大則其因是而所生之性慾依物理學原則其所放散之性慾量當然與其性器官之面積 言女性性慾者於此應首先及之也 面積廣大故不能立時與奮其來也必以漸而又不能立時消失故其去也亦以漸夫旣面積 一致是卽可證女性性慾之大器晚成而其性器官面積之廣大更卽藉是可爲明驗蓋唯其 女性性慾之必須大器晚成至三十歲後而始旺盛至於極度此固不容猶豫者至在平

歲之時血氣末定腦力未充凡稍須思考之事皆非其力所能勝任故作事往往逕行直途全 **率為中年婦人是絕少二十歲左右之青年女子者是即可證** 此實大可注意也試觀歐洲性慾學家所載凡婦女於月經期中發生種種不堪之行為者大 發育至成熟時期性慾正極旺盛則性慾一經衝動竟有不堪壓迫而爲意想不到之行爲者 強自抑制不盡以異相顯露於外即為之丈夫者亦不易發覺而一過三十歲後性器官業均 僅性慾一端而性慾之衝動要亦不失爲一種有力之主因不容疑也不過在三十歲以前。 而英由自制蓋斯時旣無思考力又無判斷力一往直前者悉爲威情作用全無理智可以克 無理智而感情則十分強盛夫旣感情強而理智弱之時則一遇異性巧言花語則爲其所迷 使果如所云則不幾與事實相抵觸夫此所疑誠非無見然僅知其一未知其二人在十七八 七八歲之青春少女是又可見女性性然之旺盛期確在十七八歲之際决非三十歲之時代 全身之性器官尚未完全成熟性慾之衝動不甚劇烈雖當月經終結性慾發動之際亦不難 但於此又有一大疑問心尋常所見報章所載凡女性遭男性誘惑失身者十之九爲十 其

男女性生活

各論

男 女 性

之然是被誘之事層見盛出而不已故此非性慾旺盛與否之問題乃心理上一種威情之作。 制既全為威情作用毫無理智則其行為自不暇顧及利害一遭誘惑則不惜出其威情以赴。

**奥性慾上誠不免有多少之關係然决非主要原因而其根本則全在心理上之國情衝動荷** 用故以此等事實而否認女性性慾之大器晚成實非確論否則誘拐小孩之事實往往更多 稍研究心理學者類能知之蓋此時只有感情並無理智故一切不能以常情判斷也 於誘拐青春少女亦可以此而斷定小孩之性慾旺盛於青春少女乎故青春少女之被誘其

第二節 女性性器官之解剖

慾亦無從得到解决故必二者相合而後可以生殖可以滿足其性慾上之要求茲一一釋明 分泌旺盛故而生性慾衝動然其衝動亦甚細微後者專司交接茍缺此者縱有極旺盛之性 唇五者前者專司生殖無此即無生殖且亦性慾缺乏即以甲狀脈及腦下垂體等關係因內 交接器二者前者則爲卵巢轍卵管及子宮三者後者則爲膣陰核前庭巴爾德林氏脈及陰 女性性器官之構造較男性為複雜不至如男性之簡單但舉其大要亦不外蕃殖器與

#### 卵巢

此黃體卽附於卵巢之粘膜上終身不去故凡女性會妊孕者其卵巢之粘膜上卽附有顯著 胞其未破裂前固為一胞形而一經破裂則成為黃體永久存留於此卵巢之中如經妊孕則 為性事者尚有健全之精子入內即可與輸送在輸卵管中之卵子會合而好學至革拉夫氏 管再下降於子宮是卽所謂排卵作用是卽月經來潮之由來斯時性慾最爲旺盛使男性與 卵子即藏於其中大僅一寸百二十分之一每四星期則此胞破裂一次將卵子輸送於輸卵 性然衝動至卵子則藏在革拉夫氏胞內此革拉夫氏胞專以含藏卵子者胞之內型為卵阜 之黃體無從隱飾至所謂卵巢缺乏者即生來不具卵巢就無卵巢即無從發育卵子更無從 而成中有內分泌脈專司內分泌內分泌液過於旺盛則刺戟性神經而達於色情中提以起 寸有半廣四分之三寸厚三分之一寸有細管連於子宮爲固有膜髓質及皮質三者組織 卵巢為發育卵子之所中有卵子存在其地位在小骨盤內形狀扁平如卵作薔薇色長

凸

男女性生活

各

活

割去生殖脈者在男性則為割去睾丸而在此女性即為摘去卵巢 發生性慾故此卵巢實為性器官中最最重要之器與男性之睾丸同其重要醫學上有所謂 輸卵管

輸卵管之作用全在輸送卵子又名喇叭管因其形狀如喇叭也其地位在卵巢與子宫

此轍卵管中但不即下降子宮須逗留七日以待男性精子之入內與之會合而好孕如好孕 之間由子宮之兩側以達於卵巢分內中外三層凡卵子由卵巢中革拉夫氏胞出後卽入於

以降入於子宮之中有所謂輸卵管妊孕者卽所謂宮外妊孕最爲危險必致因胎兒之發育。 者則由輸卵管之氈毛運動以入於子宮使不與精子會合者到經過相當之時日即行死亡

、否則非死不可蓋輸卵管無彈力一經胎兒發育則膨脹不堪非破裂不足以容納而一經破 **愛則生命即行不保至其所以若是者則因輸卵管氈毛運動力不足之效無從將胎兒下降** 將輸卵管破裂而死故凡妊孕後三個月而發生異狀者必須請醫生檢查用手術設法除去

於子宮以致胎兒即附着於輸卵管之粘膜上而成此輸卵管经及

宮內口以防新精子之侵入故子宮之作用不僅在發育胎兒更能保護胎兒至所謂畸形子 其新生之上皮卽包裹而擁護之使胎兒得以安然發育且能自然發生一種粘液以塞於子 落則血管自隨之破裂而生出血現象追月經終止則其破裂之上皮遂漸相結合而復生新 容納胎兒平時長約三寸廣二寸厚一寸其內腔空處下端曰子宮臟部蓋由鷹中挺出者亦 症者即生來不具子宮凡悉此子宮缺乏症者即不發生月輕更無從生殖異性微缺乏症相 宮者名曰雙角子宮即將子宮分而為二凡轉生者多由雙角子宮所致此外更有子宮缺乏 上皮以包覆血管且也此上皮之發生又為受胎最要之機能凡卵子得男性精子而成胎後 粘膜極為肥厚上皮層之破裂剝落而下月經之血即由此上皮破裂剝落而出者蓋上皮剝 名子宮頸膣與子宮之連絡實由於此月經之來即由於子宮粘膜之出血故月經來初時其 小骨盤內與卵巢相同即膀胱與直腸之間狀如扁平之梨子亦分內中外三層有彈性故能 子宫為發育胎兒之最重要器官胎兒之生長即在此子宮之內故名曰子宮其地位在

女性生活

同蓋雖有卵子雖可與男性精子相會合然既無子宮即無從發育胎兒也

膛

四

有薄膜一層龍罩是即所謂處女膜此處女膜有完全圓形而中有篩孔以通月經者有形如 滿布快美小體有彈力其膜管為扁平凡舉行性事及生產小兒時其膜管次第擴張其外口 當子宮之下部長約五寸適與男性之陰莖同其長度亦分內中外三層其內部純爲粘膜面 避之為物爲男女行性事之要具芍無此者即無從爲性行爲其地位在膀胱與疽腸間。

半月留其上部以通月經者尋常女性此處女膜必經第一次性事而破裂故處女膜之有無 膜過薄因運動洗浴及月經過多而未經性事先行破裂者亦有處女膜過於堅硬雖經性事 及臘之關係全繫乎性器官之發育未全又其一則性器官依然完好不過處女膜過於堅硬 者不過此實少數中之少數未可據為定例至所謂處女者大概有二其一則不關於處女膜 而未破裂者據英國產科醫生報告有千分之一於初產時其處女膜尚完好如故未經破裂 可用以驗其是否爲處女苟無此者即爲非處女之表示然亦百分之一不盡然者或則 處女

性 生 活

各論

可名狀之快美感至老年則此數裂漸行消失然有本來性威缺乏者則其內面甚少數裂存 不能破革直入或者隨道鎖閉致無從入內大率後者月經照常來潮而前者則並無月經 女膜即可與尋常人相等至膣之粘膜面則有無數之皺裂與男性陰莖相接觸即能發生不 來潮者則其不能性事全由於뿶或處女膜之關係可請醫生用手術或擴張膜道或割去處 無月經者乃先天性性器官發育未全無從補救正如男性之先天性陰萎而平時月經正常

### 陰核

五

在。

大者其性慾衝動必甚旺感蓋易與外物相接觸心如次裳之歷擦或步行等之刺戟其性慾 此為宗教上之儀式至於近代則凡陰核過於肥大者亦往往請醫生用手術割除之此則 即發生衝動至不能堪古代各國生女兒後必送至廟中施行割禮郎割去此肥大之陰核然 美小體亦甚多一爲外物所刺戟即勃起而生性慾衝動蓋中藏性神經也故凡陰核過 陰核又名陰梃其構造與男性之陰莖相同亦為海棉體有擴張勃起之力狀如圓柱快

於肥

用手術制除不可矣 於外為大陰唇所掩蔽岩過於肥大者則往往突出於大陰唇之際勃起時顯露更著此則非 之地位在大陰曆上部連合之際居小陰曆之上其再下則爲前庭尋常女性此陰核不顯露 宗教無關係為防止性慾過於衝勵之故不過在吾國以醫學不發達故甚少見之者至陰核

前庭

中而性行為則另有瞪道至前庭之基底卽通於膣口外部無皮純為粘膜而且多靜脈管。 性尿道與射精管同一器官或為射精之用或為排尿之用而女性則不如是尿道則前庭之 前庭在膣道之上部居左右小陰脣之間隙處呈三角形上尖而下闊尿道即在其中男

巴爾德林氏脈

日職水如此服務生疾病則分泌卽絕膣口乾枯雖仍可舉行性事而易膣症起聲或者性或 亦專以分泌粘膜使液口潮濕液性惡臭凡性然衝動時其分泌甚盛源源不絕故俗名此液 巴爾德林氏脈形如蠶豆在膣口之兩側而開其口於小陰脣之間亦爲粘膜面色帶黃

較少即不然而精子入於膣內以粘液缺乏之故往往失其活動雖膣內自有分泌然純爲酸

常女性性器官中一種臭味其來由卽出於此巴爾德林氏脈之分泌校 性奧精子以大忌故於粘液之分必實不可少不過分泌過旺者其惡臭亦特別增厚蓋凡尋

八陰層

**巴舉行性交者則不如是而已經生產者更不如是卽平時安坐亦往往開豁其外皮多破裂** 裂孔之牆垣左右二長條形稍隆起處女時其擴張度不甚強即兩足分開亦只微微開豁若 陰曆為掩蔽女性性器官者有大小二種大者曰大陰曆小者曰小陰曆大陰曆為陰門

此為最普通者亦有於大陰曆上端有肥而大之一薄皮下垂掩蔽前庭及蹬口者是曰陰臺 其上部連合處則爲陰核其下部連合處則與糞門相近至小陰曆則位於大陰曆之內亦爲 生有陰毛而其內面則爲粘膜色帶徵紅而頗潮濕蓋由外皮與皮下脂肪質所構造而成者 左右二條上接陰核下包膛道其破裂更多於大陰脣色呈淡紅但一經性事即改帶紫色夫

俗名陰門熊據開吾國西北部婦女住往有此故必須用手術割去乃可爲性事

九九

男女性生

活

000

育與男性無殊故乳房雖位於胸部而與性慾及性器官實有密切之關係性慾學家有以女 立即影響及於乳房故使先沃性卵巢缺乏或後天以手術將卵巢摘去者其乳房即不能發 常因血液而入於乳房故乳房一有刺戟其影響立傳達於性器官而同時卵巢受何刺戟亦 生衝動他方更使子宮發生收縮作用故觸及乳房即可與奮性慾蓋女性卵巢中之分泌液。 物刺戟或精神發生感動此乳頭即行勃起且刺戟及於性神經以淺於子宮一方性慾使發 當程度時即漸形隆起呈鐘錘狀其位於乳房之尖頂者則曰乳頭富有神經及血管一變外 作用故幾成身體上之贅物若女性則以哺育小兒故依然發育此乳房於性器官發育至相 之威覺因此刺戟性神經而起性慾衝勵至乳房則位於胸之兩側男性雖亦具此然以失其 時與男性肉體相壓擦亦生快美威且也即以手或器械將陰阜壓擦亦自然發生一種奇妙 尚有二物一為陰阜一為乳房陰阜在大陰曆之上呈穹窿狀頗多脂肪外生陰毛舉行性事 性之乳房亦視爲性器官之一部認爲全身皆性器官者殆非盡無根之言 以上所陳爲女性性器官搆造之大概此外更有與性器官相關聯而不屬於性器官者。

具發生絕大作用徐徐上升可使精子速其推行之力迅與卵子相會合故此卵膜不僅保護 稍具彈力其上有一小阜為迎精具平時不顯其作用必與男性精子將近會合時則此迎精 精子之簡單者適乎不同蓋由卵膜卵黃及卵核三部構成卵膜爲一種透明之膜包裹卵子 千四百餘枚其外則均未及發育成熟而早死亡也成熟之卵子其構造甚為複雜又與男性 夫氏胞而出大約一女性卵巢中所含數萬之卵子其能發育成熟而排出者一生中不過 每四星期僅成熟一枚此卵子藏在卵巢中革拉夫氏胞中形圓如球成熟而後則破裂革拉 **千再後則有死亡者有成熟而排出者其死亡者亦占半數以上其成熟者則非同時成熟約** 且為數甚多於生之時計有數萬枚其後日漸死亡至性器管發育成熟時其生存者不過數 不存在必須於性慾與奮至極度時始由睾丸之上皮細胞變化而成而此卵子則有生俱生 **卵子且可為歡迎精子之交通其卵黃則為卵之黃為大小之顆粒狀蓋與鷄蛋黃相等實卵** 卵子為受胎之要具與男性之精子同其地位但有與精子截然不同者精子則平時並

女性生活

各職

女

無成分在內此實大謬蓋胎兒實合父之精子與母之卵子二者倂合而成心使無卵子則縱 熟而爲胎兒吾國古代醫學不明以胎兒之成分全爲男性之精子在女性不過用血營養絕 精子會合後精子即直入卵黃之中與卵核相併合為一途成胎核再起分裂作用以發育成 子之主要部分至卵核亦名胚珠依於卵膜直下之小圓點其內存有細微小體稱爲胚點染 色體即藏於此中計一卵藏有染色體四十八枚故卵核亦爲卵子中之重要成分凡卵子與

有千萬精子亦無能成胎

#### 第四節 月經

之土人亦有無月經者亦有數個月始來潮一次者固此更可疑及太古時代之女性是否亦 有月經與否實為疑問尋常動物固無月經即類人猿亦未聞有月經者即在今代如南美洲 者應先重視此月經女性之有月經不自今日始太古時代即已有之然在原人時代女性果 女性因有月經故其影響於職業上及性情上者不少故月經爲女性之唯一大事凡言女性 男女分別之象徵本甚不少而其最著者莫過於月經男性則絕對無之僅女性爲有然

影響亦每經二十八日而一周此雖不免近於武斷然亦未始無相當之根據故每二十八日 生時是否卵子亦同起影響或此卵子先起作用後而始波及於月經是皆尚待醫學界之樑 為一次而界在中間之第十四日則有一次中間性發生正如月之有晦朔不過其中間性發 八日一次况月球之運行與人類有密切之關係其先能起動物體組織之化學變化更能引 宙界一切事物之運用皆屬如是即八體內何種作用亦悉如是無一非周期者他事物既為 定論大概亦等於動物之交尾期必至相當時期始來一次而其進行率又爲周期者本來字 用必卵子成熟後排出一次月經始來潮一次然卵子何故必二十八日成熟一次是尚未有 起人類精神上之感動月球之運行旣經二十八日餘而一周則卵子之成熟或亦因之發生 周期者則性器官當然亦莫能外是夫卵子旣二十八日成熟一次則月經自亦隨之每二十 表現大率每十四日一次德國醫學家因名之曰中間性月輕是月經之今後果爲二十八日 有月經又據歐洲醫學家調查凡文明女性往往於月經與月經之中間有類似月經之徵候 一次亦尚在未定之天原來月經之所以必二十八日來潮一次者至由於卵巢中之排卵作

男女性生活

各論

男 女 性

索於今未敢武斷也

何日排卵者即何日月經來潮若在妊孕期中則以卵巢中不生排卵作用故子宮亦即不發 宮中之充血現象亦停止漸漸恢復舊狀其出血之處亦遂生新皮以爲之捲蓋月經停止故 已以至於出血上皮亦即剝落而下俟卵子安居於轍卵管內外卵巢中排卵作用停止則子 後即破胞壁而出於是其作用及於子宮卽呈充血現象其粘膜面之上皮發生破裂充血不 月經之由來當然本於排卵作用此固夫人而知之也卵子在革拉夫氏胞中發育成熱

停止不過所可注意者彼無月經而亦能妊孕生產者其作用果爲何如而妊孕中仍有正常 象則月經自不至發生即如各種動物依然有其排卵作用依然可妊孕生產然絕未開有月。 雖有排卵作用子宮中僅呈充血現象而止可不至進一步而呈出血現象既不至呈出血現 之月經而又安然生產者其現象又爲何如據醫學家言則前者爲子宮中血管分布不足故 胎盤將為之動搖胎兒生命不保是亦人體中一種之自然妙用故一經妊孕排卵作用卽為 生變態月經停止且斯時胎兒之胎盤附着於子宮面使子宮仍起出血現象上皮剝落者則 女 牲 生 活 各論

乎是蓋除此而外殊無再妥當之學說足以否認此說也。 只及於與胎盤距離較遠之處發生出血故其影響不及於胎兒夫今日醫學原尚決可云發 當然發生異狀而起月經至胎盤及胎兒之所以仍得無盡則或者胎盤附着之處未經波及。 達至於極度此種傳說不過略備一格究竟與相如何仍難斷定但以性理相推測當亦不外 遭妊孕依然不能阻止其發育而一經發育即須成熟一經成熟即須排出旣經排出則子宮 經來潮者動物如是人類亦何獨不可若後著則為卵巢中發生異常或卵子發育力太強雖

第五節 女性應警戒之事項

男性應有之警戒上已述之矣然其中亦有不乏女性同應警戒者若女性所專應警戒

之事則亦有數者其一屬於法律者其二屬於貞操者前者爲法律上之問題即其中性行爲 百三十七條及第二百三十九條等是有雖非與男性共同而男女兩性均可觸犯者如刑法 **觸犯國家之刑法應受國家之懲罰是也其中有與男性共同者如刑法第二百三十條第二** 第二百二十四條第二百二十七條第二項第二百二十八條第二百三十一條第二百三十

活

二者如下。 戒者在刑法上比較爲少數僅第二百七十四條及第二百八十八條二條故直可云絕無僅 越愛出於天性決無有身爲慈母而殺害其所生之子女者其所以出此者不外二端一爲輕 戒者又有二事卽上述之刑法第二百七十四條及第二百八十八條是也刑法第二百七十 事實問題凡爲女性者苟欲自葆其貞操則應在在注意處處預防務使他人無隙可乘否則 有此二條雖不直接與性生活有關而其要則與性生活有不可分離之關係至言後者則爲 第二百八十五條第二百九十八條第二項及第三百條等皆屬於是至專屬於女性所應警 四條規定「母於生產時或甫生產後殺其子女者處六月以上五年以下有期徒刑」女子 二條第二百三十三條第二百三十四條第二百四十條第二百四十一條第二百四十三條 | 朝失足萬事俱隳有後日噬臍無及者茲將女性所應警戒之事項用分法律點及事實點 女性所應警戒之法律點除與男性應共同警戒之各點已詳上章外凡女性所專應警

濟壓迫一為私生子前者無關於性生活然亦比較爲少數千之中不及一二而千之九百九

則彌補之術自多何必忍心害理意用毒手以殺害其所生之子女諺曰若要人不知除非已 恕縱十分原情減而又減而六月以上五年以下之徒刑終不可免實則私生子亦何害於事 遂出此殺害之毒手將所生子女置之死地是亦所謂無法之法然國家法律要不能爲之**寬** 女極大多數為私生子原來男女構精萬物化生荷男性有健全之精子者即可因性事而深 莫為縱立時殺害亦何補於事徒然觸犯國家法律致受刑法之制裁若妄謂如此可以発予 既畏人言自應早為警戒守身如玉不應實一時之歡樂致斷送終身幸福若既不幸失足矣 與否殊難確斷即云有效亦百密終有一硫偶未注意即已成胎而為顏面計為各方關係計 不能因和姦故而可用人力相制止近世雖有所開避妊法者用種種方法巧為避妊然有效 入於女性之性器官內斯時苟女性輸卵管中有新生之卵子潛伏即與精子相會合而成學 人知悉計於前生產之時即將所生者殺害以免張揚以保廉恥蓋如是則可無人知曉縱有 十八九則屬於後者或處女與人初姦不幸懷孕或寡婦與人和姦不幸懷孕於是爲防止外 一二人徹有所聞亦死無對證可以自行抵賴否則證據確鑿有口夷辯故母之殺害所生子

男女性生活

各論

O A

女性生活

張揚於外蓋與生產時或甫生產後殺害其所生之子女相同大概私姦懷孕之女性除預備 顏面關係不能聽其生育而事前又無法制止因此不得已出於墮胎之一法以免爲人知曉 犯前二項之罪者免除其刑」是凡因身體虛弱不堪生產而墮胎者不在法律處罰之列至 法故依該條第三項規定免除其刑該項規定「因疾病或其他防止生命上危險之必要而 下罰金懷胎婦女聽從他人墮胎者亦同」墮胎之原因不出三者其一爲身體虛弱不堪生 罪其條文規定「懷胎婦女服樂或以他法墮胎者處六月以下有期徒刑拘役或一百元以 殺害與否絕無關係正所謂掩耳盜鈴適以自彰其醜至刑法第二百八十八條則爲墮胎之 問自動或被動其所犯之法則同而其愚亦則同蓋如畏人知曉者應及早守身如玉不應失 正式結為夫妻或甘心為妾媵者外大多犯此法條以冀保持顏面或為自動或為被動然不 第二者經濟壓迫則不在免刑之列但大為少數其中百分之九十九大率為私生子因保持 產其二為經濟壓迫無力撫育其三為私生子前一者出於保全自己之生命其墮胎出於無 張揚無人知曉則私姦而未成孕者宜於無人知曉矣如之何皆人言藉藉十手所指是可見。

柳下惠於此亦必悴然心動古人謂不見可欲則不亂國色天香者未必有幾而粉裝玉琢借。。 性除患有色情狂者外對於尋常女性甚少動其性慾者而一遇花枝招展之女性姊娜其態 時殺其私生子相同决非計之得此則女性所應竭意警戒者也 胎亦决無無人知曉之理若不幸因此而發生他故反滿城風雨正所謂欲蓋彌彰正與生產 美容術以增加其色態者究居大多數故冶容實為誘引男性性慾之唯一工具而亦為後日 楊柳其肢靡曼其聲画則塗脂抹粉衣則生綃熟羅或露其如玉之背或裸其如藕之腿則雖 正指此而言其警戒之方法如何其一為禁止冶容語日冶容誕淫慢藏誨盗儘有好色之男 言而放棄一致敌茍稍不注意即足貽恨無窮古人所謂一失足成千古恨再囘頭已百年身。 性然更居被動地位且以種種關係女性對於貞操實尚有保守之必要非可以男女平等為 後可免生產無人知曉則何如早日不與人姦淫之爲愈且旣私姦矣且旣懷孕矣卽迅行堕 足既失足矣即難免懷孕既懷孕矣即應聽其生產另籌補數不應爲此犯法之學若曰墮胎。 至貞操點之應爲警戒則全為事實問題原來女性在今日地位尚不免為較弱者對於

男女性生活

各趾

活各

女

性生

容之有以自取也或曰女爲悅己者容其冶容也實即所以使男性注目而引起其性慾之衝 失身之第一步故凡冶容之女性其十之九必遭男性誘惑此非盡男性之答實女性從事冶

非隨 **苟無伴侶亦易生危險故凡處女寡婦以及丈夫遠出之少婦家中苟無他人獨身居住一室** 肆其非禮輕者喪財重者失身甚至生命亦不可保旦此不僅獨身出外而已也卽獨身居住。 人保護於其別其危險實多自從麻醉藥發生後更易發生危險往往見其孤身卽乘機而入 皆應刻刻提防否則即易遭無賴惡漢所侮辱最低限度亦易遭掠奪故女子出外時苟無他 之以隙彼固不難一時病態發作肆其侮辱也故如獨身旅行時不問在火車在輪船在旅館。 熱鬧之市猶可冷僻之處宜禁使踽踽獨行則一旦不幸遇有色情狂者必遭侮辱蓋明明予 正之道然亦未始無深意蓋亦防徼杜漸也然女子獨身出門的甚危險日間猶可夜間宜禁 果無引誘男性之心理者應絕對禁止冶容其二為禁止獨行古代女子不出門此固矯枉過 動故冶容之目的卽在引誘男性斯言也雖未免侮辱女性然亦未始無相當見地故女性而。 嵵 隨地 留意實危險至甚此外受醫師治療之際亦須警戒及此茍年輕婦女其受醫師

記以防萬一之意外。 帶則任如何男性不易乘機而入故女性於萬不得已非獨身出外或居住時應於此牢牢謹 療之機而肆其非禮之行爲且醫師以職務關係容易知人之密秘一經知悉卽不難以此而 古代婦女窮褲之設正即爲此又書稱婦女之貞節者必曰衣不解帶即謂此心蓋果衣不解 性所應警戒須臾不可忽焉又凡女性獨身出門或居住時為防止危險故在表面切忌冶容。 岩催眠療法更為危險往往有因之發生種種弊害者故除老年外决不可獨身輕往此又女 治療至少必須請一家長或一年壯之家屬相伴否則凡醫師之道德觀念薄弱者往往乘治 入手強姦之案避於無歲無之使能預爲之防密密緊縫則男性非有甚強之武力决難入手。 而於襄衣及裙褲等更宜密密緊縫使人不易入事日本女子以下身不穿褲故強姦者容易 為脅迫或恐喝不僅此也醫師又備有種種藥劑苟心起不良更不難用麻醉藥以施其手段 結 論

女

性生活

結論

男女

擂

如是性器官當亦如是若不為適當之使用以廢物棄置之則必阻害健康陷於病態甚至全 用必至於衰退故必適當使用之而後可以生以長途其發育保其健康永享其幸福他器官 宇宙間萬事萬物不用則廢戶樞不靈流水不腐以其常用也人身睹器官使有一物久之不 生子而據福音書所載固亦有其情人曾爲性行爲者也宗教之主尙屬如是而况其他原來 宗教之言如佛教之主釋迦牟尼青年時代固會娶妻生子者也耶教教主穌耶能未嘗娶妻 可見性之爲物不數而如不學而能爲人類之一種本能莫可逃避者即以主張絕對禁慾之 人類殄滅而後已易曰男女辯精萬物化生孟子曰男女居室人之大倫又曰食色性也是皆 或錯用也或濫用也悉足以戕身滅種而有餘而反之因噎廢食絕對禁慾亦足穀身亡種使 使人類得到樂趣故性生活質爲人生一生之唯一生活不過善用之則得其益而不善用之 生活實皆可謂之為性生活蓋非此無以使人類綿延非此無以使人類向上而非此亦無以 較皆已備述之矣性慾非害事也而性行為更為人生生殖上不可缺之行為故男女一生之 本書專言男女之性生活大凡關於性慾之發生性慾之衝動以及男女性慾強弱之比

生唯一之生活錯奧濫固應絕對防止而禁慾亦有害而無益斯則男女均須一體明瞭者心 然消失彼終身絕對禁慾之男女往往發生精神病及各種疾病正以此故故性生活實爲人 男 女 性 庄 滑 趋 1 1 10

男女性生活

結論

男女性生活 編 發 出 校 版 行 訂 輯 全書一册 者 者 者 者 余 上 上 頀 定價大洋六角 旗 海 中 中 花 順 央 央

耆 書

店 店

生 田

總發行所上海貿易單中央書店 分發行所各省各大書局均有代售

